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Εκδηλώσεις στην Κύπρο
οτήν επέτειο τοΟ πραξικοπήματος

ΑΘΗΝΑ -13; (ΑΠΙΕ) — 
Συμπληρώνονται την Δευτέρα, 
11 χρόνια από το* προδοτικό πρα 
ξιικόπημια ποιυ οργάίνωσε η χούν 
τα της Αθήνας, τον Ιούλιο του- 
(11974 για την ανατροπή του νό

10 το πρωί της 210ης Ιουλίου στις 
δ-ημόσιες ιυιπηρ»σίιες, -ημιικρατι- 
κούς Οργανιισιμο-ύς και αΛλού, ε­
νώ στις 12 το- μεσημέρι θα κτυ 
πήσο-υν πένθιμο οι καμπάνες των 
εκκλησιών -κοι θα τελεσθό δέη-σ-η

να θέσει υπό την κατοχή του

μίμου Προέδρου της Κυπριακής . για* την απιελευθέρωοη των κατε
Δημοκρατίας Αρχιεπισκόπου Μ*α- 
καρίου, .και το οποίο άνοιξε την 
(Κιέρκόπορτα* γιο την εισβολή 
του Απτίλα.

-Σειρά εκδηλώσεων για την κα 
ταδίκη του πραξιικοιπήματρς και 
της εισβολής κάι της συνεχιίζό- 
μιενης -κατοχής εδαφών της Κύ- 
ιπρου έχει εγκριθεί από το υιποιυρ 
γικό Συιμιβοιύλιο της Κύπρου από 
τις 14 μέχρι και τις 21 Ιουλίου. 
Στις εκδηλώσεις περιλαμβάνον­
ται μνημόσυνα*, παγικύπριο συλ 
λαλητήριο, στάση εργασίας, πέν 
-θιιμη -κωδωνοκρουσία κ*ατ δ®ή- 
σεις για την απελευθέρωση των 
ισκλαίβωμένων 'Κυπριακών εδα­
φών -κα ι την ανεύρεση των αγνό 
θυμένων.

Στα μνημόσυνα που θα γίνουν 
ιαύρ-ιο Κυριακή- (σήμερα-) καθώς 
και τις 21 του μηνάς, θα προΤ- 
-στανται ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσό 
στομος και μέλη της Ιερός Συνό 
δου και θ-α· μιλήσουν υπουργοί, 
εκπροσωιπούντες την κυβέρνηση.

χομένων εδα-φών και την άνευρε 
ση των αγνοουμένων. Την ί-δια 
(μέρα οι Ταχυδροιμικές Υπηρεσίες 
-θα* σφραγίζουν την αλιληλο*γρα- 
φια μιε ειδική ατφιρογίδα — σύ ν 
θημα-καταδίκης της εισβολής και 
κατοχής.

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 
ΑΚΕΛ

Το χθεσινοβραδυνό συ-λλαλη* 
τήριοι AKEA— Αριστέράς που 
έγι-vs στη- Λευκωσία, με ψήφι­
σμα του προς τον* Γ,ιΓ. των Η 
νωμένωνι Εθνών- Ντε Κουβγιάρ 
εκφράζει οργή και αγανάκτηση 
για τη συνεχιζόμενη Τουρκική: 
επιδρομήι σε βάρος της Κύπρου 
και ζητεί πιο αποτελεσματική 
συμπαράσταση από τα -κράτη- 
μέλη του διεθνούς οργανισμού.

Με τοι ψήφισμα κατα-δι-κάζο 
νται ,επίσης, οι νέες διχοταμι- 
κές ενέργειες των Τούρκων και 
εκφράζεται υποστήριξη στις

το 40ο-) ο; του Κυπιριακού εδά­
φους.

Ο Δήμαρχος Λευκωσίας, ει 
δικότερα, κ. Λ*. Δημητρ-ιάδης, 
σε. δήλωσή του αναφέρει; ότι οι 
δυο μαύρες επέτειοι πρέπει- να 
αποτελέσουν την αφετηρία- για 
συνένωση όλων των κατοχι-κων 
δυνάμεων του τόπου σε ένα

θρησκευτικοκοινωνικά δέματα

ΦΩΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
Τοϋ κ. Γιάννη Γαρυφαλλάκη, 

καθηγητή

ΟΠΟΣ ΕΙΠΕ 0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΕΣ κ. ΛΟΥΡΙΔΗΣ

θά δραστηριοποιηθεί

‘Στο* Παγκύπριο συλλαιλητήριο 
της ερχόμενης Παιρασικ-ευής στη 
ΛΕυκωσία, θα- μιλήσει ο Πρόε­
δρος της Δημοκρατίας κ. Κύπρια 
νού και- θα* παραστεί διακοινο- ' 
(βουλευτική αντιπροσωπεία- της 
Ελληνικής Βουλής με επικεφαλής 
τον πρώτο Αντ)δρο κ. Στεφάνι 
δη.

Η στάση εργασίας θα είνα ι* δε 
καπεντάλεπτη και θα γίνει στις

προσπάθειες του Γενικού Γραιμι 
-ματέα για την ιεξεύρεση δίκαιης 

■ λύση-ς του προβλήματος.

κοινό αντικατοχιικό* μέτωπο* για 
τη -συνέχιση* του -αγώνα για* τη 
σωτηρία της Κύπρου.

Ο Δήμαρχος Κε-ρύνειας κ. 
Γ. Τσιμον, σε μήνυμά του προς 
τους -Κερι>νειώτες. τονίζει ότι 
πρέπει να αιξιοποιηθεί η- ειλι­
κρινής -συμπαράταξή* της (Ελλη* 
νικής κυβέρνησης και του αδε 
λφού; Ελληνικού λαού, που πα* 
ρέχιεται -συνειδητά και -υπεύθυνα 
προς τον μαρτυρικό λαό- της 
Κύπρου, αυθόρμητα, χωρίς υπο 
λογισμούς και υστεροβουλία.

Η «Παγκύπρια πορεία αγάπης 
Αρχιεπισκόπου Μακαρίου» κ«- 
λεί* το .λαό σε ενότητα* και -ανα 
φέρει ότι, «χωρίς ενότητα θα* α 
χρηστεύσουμε τη -μοναδική ου 
-σιαστική βοήθεια και σύμπαρά 
τάξη* της Ελλάδας και θα κατα 
-στρέίψουμ-ε τελειωτικά τον Κυ 
πριακό Ελληνισμό».

Η σημερινή Ευαγγελική πε 
ρικοπή είναι ένα κομμάτι- από 
την επί- του όρους ομιλία Του 
Χριστού. Σ' αυτήν ο Κύριος ιά 
ποκαλεί τους -μαθητές Του και* 
όλους τους γνήσιους μέχρι σή 
μέρα .Χριστιανούς «φως του κό 
σμου».

Ωραίο το φως. Ευεργετικό 
•το φως-, -αγαπητέ αναγνώστη.. 
Αυτό δίδει τη ζωή- στα φυτά, 
στα- ζώα, στον άνθρωπο και 
σκορπά την κίνηση- και τη· χα­
ρά...

Αν κάποιο σύνθημα* απόι το 
σημερινά Ευαγγέλιο θά- παίρνα* 
με αυτό δε θάταν άλλο από το: 
Ο,τι κάνει το υλικό φως στην 

πλάση και σΤη φυσική ζωή πρέ 
πει να κάνομε εμείς στο σπίτι 
μας, στον* τόπο της δουλείας 
μας στην κοινωνία.

Ενωμένοι με το αιώνιο και 
λυτρωτικό φως του Χριστού 
να γίνομε γεννήτριες πνευματι 
κές όχι σε λόγια* αλλά σε: έρ* 
γα, γιατί ο κόσμος χόρτασε

χή των πυραύλων, των διαπΤα 
νητικών ταξιδιών, των ηλε­
κτρονικών εγκεφάλων θα μπο­
ρούσε: να -αποδείξει κανείς πως 
ο Χριστός η διδασκαλία Του 
κι όσοι πραγματικά κι αληθινά 
πιστεύουν σ' Εκείνον παραμέ­
νουν' και είναι «φως του κό­
σμου»;

Αν; λάβομ® υπί’ όψη μας ότι 
όπου εκριζώθηκε η- Χριστιμνική- 
πίστη- και ποβοπατήθηκαν- οι 
Χριστιανικές αρχές εκεί* η* κοι 
νωνία κατάντησε αληθινήΙ ζόύ 
γκ*λα *.«φως του -κόσμου» θα δε 
χτούμ® πως είναι ο Χριστός, η* 
διδασκαλία Του και οι πιστοί* 
Του.

'Ναι αλλά πως συμβαίνει τώ
*ρα (Και - δυο χιλιάδες χρόνια* η* 
Χριστιανική ανθρωπότητα να
υποφέρει κα| να παραμένε! α 
θεραπευτή από- μια* πληθώρα 
ασθενειών είτε πνευματικές εί 
ναι αυτές, είτε σωματικές, ενώ- 
τα μίση* και τα πάθη, on πόλε 
ιμοι- και οι ήχθρες ανάμεσα 
στους Χριστιανούς δεν εννοούν

Άνυκόταχτ«ς σκίφκις

ΑΛΛΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
ΚΑΙ ΟΡΓΑίΝηΧΕΕ

Sto ίμιεταξύ δή.μαρχον και ο
-ργιανώσεις με ανακοινώσεις 
και διακηρύξεις τους καταδικά 
ζουν το χουντικό πραξικόπημα 
της 15ης Ιουιλίου 1974, που ά 
νοιιξε την πόρτα στο-ν τουρκικό 
«Αττίλα» για να- εισβάλει και

ΛΕΥΤΕΡΗ! ΣΕ ΠΡΟΣΚΥΝΩ
ιΐ .

Ακρωτήρι! Στον Τάφο του 
Λευτέρη Βΐΐνιζέλου.. γονάτισα. 
Εκανα το σταυρό μου. Στου τά 
φου τα ποδάρια προσκύνησα 
τον Αθάνατο. Προσκύνησα της 
λευτεριάς τον δημιουργό. Είμαι 
περήφανος Αευτέρη που σε 
γνώρισα ζωντανό. Μακρυνότε- 
ρα του Τάφου Σου σε γνώρισα 
στο σπίτι σου, ζωντανό. Οταν 
την πρώτη του Μάρτη στα 
1935, σηκώθηκε ο Ελληνικός 

Στόλος να βάλει τάξη στην ατα 
ξιά που επικρατούσε, σάλπαρε 
για την Καβάλα. Κατόπι, έβαλε 
πλώρη για την Κρήτη. 1200 άν 
τρες είχε το πλήρωμα του Αρ 
χιγείου του Στόλου, Θωρηκτό, 
«Α-ΒΕΡΩΦ» Εμένα διάλεξε ο 
ναύαρχος Κολιαλέξης για σω- 
ματοφύλακά του. Κι όταν φτά 
*σαμε στη Σούδα, εμένα* τοποθέ 
τησαν σωματοφύλακα Σου, Βε- 
νιζέλε, στο σπίτι σου στη Χα 
λέ-πα. Ανάμεσα στα παληικάρια 
που πρόσεχαν της Κρήτης τον 
Γίγαντα, είχα την τιμή να εί- 
ΐμαι και εγώ. Σήμερα* Λευτέρη 
δάκρυα καθώς προσκυνούσα τα 
ποδάρια σου. Το δάκρυο ετού­
το δεν ήταν του πόνου. Είναι 
της συγκίνησης το δάκρυο. 
Μαντατοφόρισσα η μνήμη φέρ 
νει— σε κανίσκι δόξας- — της 
λευτεριάς τις απόμακρες βρον 
τές. Πάνου στου Τάφου σου 
την πλάκα συνάχτηκαν οι ψυ 
χές της 'θυσίας. Βλέπω αγώνω-ν 
και αγώνων οραματισμούς. Εί­
ναι η αναπαράσταση της ζωής 
σου ΛΕΥΤΕΡΗ, που την χάρι 
σες ολότελα στην Κρήτη στην 
Ελλάδα.

ΕΛΕΥΘΕΡΙΕ ΒΕΝ1ΖΕΛΕ! 
Είσαι Αυτός ο Κρητιικός Άν 
τρ'ας, που χαστούκισε τους μπέ 
ηδες και τους πασάδες της του 
ρκικης Σίκλαιβιάς. Δρασκελνού 
σες Δόξες και Δόξες. Αντίθε­
τα, ποδοπατούσες προδσσιέςκαι 
προδοσιές. Ανατριχιάζοντας οι 
ιμνήβες, χαράζουν την Ιστορία 
στην ταφόπλάκα σου, Λευτέρη. 
Επιστρέφουμε στο Μάρτη του 
1935. Οι Επιτελικοί του κινήμα 
Τος συνεδριάζουν στη μεγάλη 
αίθουσα, στο έμπα του σπιτιού 
τηβ Χαλέπας, δεξιά. Η ενόρά 
ση του Βενιζέλου βλέπει πως 
το κίνημα έχει αποτύχει. Θη 
μομμαι όταν φτάσαμε στη Σού 
δα, μας υποδέχτηκε ο Βενιζέ 
λος με πίκρα. Στάθηκε στην 
κουβέρτα του «Αβέρωφ». Μίλη 
σε γενικά για την κατάσταση 
μσ αποτείνουνταν στους Αρχή 
γούς του κινήματος. Τελειώνο

Βανγλλη Γρατολα
— Ακούσε' μου κάνει με βα 

θεία αντρίκια φωνή. Για να σε 
τοποθετήσουν εδώ δείχνει πως 
είσαι πολλά μπιστικός. Δείχνει 
πως είσαι γκαρδιφμένος άντρας 
Τα μάθια σου κι ο Βενιζέλος. 
Βρίσκεται ανάμεσα σε Κρητι 
κούς. Μα πρέπει να κατέχεις 
π ως υπάρχουν και τομάριανΜε
την ελάχιστη κίνηση 
δεις, θα πυροβολήσεις 
στο ψαχνί.

— Το κατέχω. Είπα, 
τη δουλειά μου καλά.

που θα 
αμέσως

Κατέχω

Δεν απσκρίθηκε. Μπήκε και 
χώθηκε δεξιά στην αίθουσα 
των Επιτελικών. Ο Βενιζέ 
λος άκουσε το διάλογο. Σ,τάθη 
κε -μπροστά μου πρόσωπο με 
πρόσωπο. Τα γλυκά γαλάζια 
του μάτια, τίναζαν λογής φωτι 
ά' σε ηλέχτριζαν.

Σε -κάναμε Κρητικό. Είπε.
Κρητικός είμαι κ. Πρόεδρε, 

αποκρίθηικα. Ηρακλειώτης.
Χτύπησα το κοντόκαννο ναυ 

τικό τουφέκι δυνατά στη γης. 
Και σε στάση προσοχής, είπα.

— Λαμβάνω την τιμή,
Ο Βενιζέλος με αντίκοψε.
— Αφησε τις τιμές. Σε ρωτώ 

πως σε λένε. Κι άμα του είπα 
το όνομα μου, πρόστεσε.

—Είναι λοιπόν πατέρας σου
ο Στέφανος Γρατσέα*ς.

— Μάλιστα.
— Στο 1916 μου έστειλε τη 

λεγράφημα στη Θεσσαλονίκη. 
Ταυ απάντησα στέλνοντας μια 
φωτογραφία* μου.

Την έχουμε κ. πρόεδρε τη 
φωτογραφία σας. Στολίζει κορ 
νιζομένη το σπίτι μας.

*Κείνη την ώρα φτάνει ο 
φρούραρχος Χανιών, Σύνταγμα 
τάΡΖθς Τζανακάκης Χαιρέτησε 
-και μπαίνεψ στην αίθουσα των Ε 
πιτβλικών. ο Βενιζέλος περί- 
μεν® από- στιίγμιή σε στιγμή τον 
Πλαστήρα. Ενα λευκό ιδιωτικό 
αεροπλάνο φάνηκε κατά τη Σου 
δα. Τα αντιαεροπορικά του «ΐΑ*, 
ΒΕΡΩΦ» του ρίξανε. Το αεροπ 
λάνο έπεσε μέσα στ αμπέλια. 
Ο Βενιζέλος στέλνει αμέσως 
μια μοτοσυκλέττα με καλάθι 
και τρεις Αστυνομικούς. Σε κά 
μποση ώρα επιστρέφουν με μι 
α ΑγΥλίδα δημοσιογράφο. Η 
ταν Πάνου κάτου τριάντα χρο 
νώ. Ήρθε στην Κρήτη για να 
πάρει συνέντευξη του Βενιζέ 
λου. Κι αφού την υποδέχτηκε 
πρόσχαρα, ρωτάει;τους Αστυ­
νομικούς.

Είχε μαζί της εφημερίδες; 
— Ναι μα ήταν ολόλάσπω

ντας τον 
πρόστεσε

σύντομό του λόγο, 
δυνατά: «Τι ή

Ρθατε να κάνετε εδώ. Να επα 
ναστατήσετε την Κρήτη; Βπρε-

τες.
— Θα τις φέρνατε να τις κα 

θαρίσουμε να δούμε τι γράφουν 
για μας.

Π
πε να πάτε στη Θεσσαλονίκη.
Το κίνημα έχει αποτύχει. Θα βραβυνό τοποθετούν στην 

θέ*ση μου έναν πολίτη, Κρητι­
κό. Ο ναύαρχος Κολιαλέξης 
μου έδωσε μερικά χιλιάρικα. 
Με Ότέλνει crro ξενοδοχείο «tod

Την άλλη μέρα, κοντά το

περισσότερό το τμήμα
Ερυθρού Σταυρού στην πόλη μας

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΤΟΥ ΚΑΙ (ΣΤΟΥΣ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΝΟΜΟΥΣ
ιΜΐε την χθιεσί’νή 'του* επίσκεψη ικης, Πάτεράϊκης. Επίσης παρού-

στον Άγιο- Νικόλαο, έκλεισε την 
τετραήμερη περιοδεία του στο 
νησί μας ο Πρόεδρος του Ελλη 
ν.κού Ερυθρού Σταυρού ·κ. Λου 
ρίδης. Κατά την διάρκεια της επί 
σκέψής του εδώ, τον’ κ. Λουρίδη 
ουνόδευε η γραμματέας του* και 
μια* Κοιν. Λειτουργός.

Προχθές το- βράδυ ο- Πρόεδρός

συ ήταν η Εθέλόντρ-ια Αδελφή κ. 
ΤζάΜάικη.

Στην αρχή της ομιλίας του ο 
κ. Λουρίδης ανακοίνωσε ότι με 
την βοήθεια- του εδώ Παραρ-τή 
ΐματος του ΕΕΣ, θα οργανωθεί ο­
μάδα Ερυθροσταυρικής Νεότη­
τας που σκοπό έχει την -άμεσό 
τερη κα'ΐ θιεττικότίΒρη βοήθεια

το*υ Ε.Ε.Σ. έδωσε συνέντευξη Τύ προς τον λαό του Νομού μας.
που σε κεντρικό ξενοδοχείο της 
πόλης μας. Στην συνάντηση αυ 
τή παρευρίισκΌ-ντο — εκτός του 
κ. Λαυρίδη—ο Γίρόεδρος του* 
Παραρτήματος του ΕΕΣ στο- Νο­
μό μας κ. Πουλιανάκης, -καθώς.και 
τα ,μέλη του Δ.Σ. κ.κ; Αποστολά

Επίσης σε σύνεργα ία* πάντα με 
το Δ.Σ. του εδώ Παραρτήματος 
του Ε.Ε.Σ. αποφάσισαν να δρα 
στηριοποιηθεί ακόμη περισσότε 
ρο* η ήδη ζωντανή παρουσία του 
ιΕΕΣ για* προληπτική υγιεινή, Κοι 
νωνική Πρόνοια και για άνοδο

σας προσέξω όμως ως κόρην ο 
φθαλμού.

Στέκουμαι αρματωμένος στην 
πόρτα του σπιτιού του Βενιζέ 
λου. Ο Αρχηγός Λευτέρης μπαι 
νοβγαίνει συνέχεια. Ένας μεσ 
τφμένος άντρας ίσαμε τριάντα 
χρονώ, με πλησίασε.

έμενε, τις ξάγρυπνες νύχτες, 
να φέρω το περίστροφό του και 
τη στολή του. Πήγα με τη μο

Συνέχεια στην 4η σελ.

της ποιότητας της ζωής.
-Μάλιστα προχθές το πρωί ο 

■ κ..Λαυρίδής επισκέφθήκιε τον Αρ 
χιέπίσκοπο κ. Τιμόθεο, τον κ. No 
ΐμάρχη, τον κ*. Δήμαρχο, και τον 
κ. Στρατιωτικό Διοικητή, ζητών 
τας τους να βοηθήσουν τα μέλη 
του Παραρτήματος στις νέες 
τους πρασπάθειιες. Οι παραπάνω 
υπορχέθηκαν ότι θα βοηθήσουν 
στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων 
τους όπως μπορούν τις προσπά 
-θείες του ΕΕ.Σ.

Ο κ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
Μετά ο Πρόεδρος του εδώ Πα 

ραρτήματος κ. Πουλίανάκιης, α- 
νοφερομενος στην δραστηριότη 
τα του ΒΕΣ, τόνισε ται εξής:

— Σε σύντομο χρονικό διά­
στημα θα ιδρυθεί τμήμα Ναυα- 
γωσωατών. Ο Θμιλος Βα-ρδινο- 
γιάννη έχει δωρήσει Τ00 χιλ. 
δρχ. για την υλοποίηση του πα­
ραπάνω στόχιαυ.

— Στο πρόγρρμμα της Κοινω 
νικής Πρόνοιας στέλνουν μια ή 
περισσότερες Κοιν. Λειτουργούς 
στα- ΚΑΠΗ και οε οικογένειες που 
έχουν διάφορα προβλήματα.

— Εννενήντα Αδελφές Νοσοκό 
μες έχουν παρακολουθήσει το 
πρόγραμμα Γεροντολογίας και 
την βοήθειά τους σε άρρωστους 
αναξιοπαιθούντιες κ.ά.

— θα συνεχισθούν τα μσθήμα 
τ-α διδασκαλίας — από διδάσκον 
τες Αδελφές — σε Σχολεία, Ορ­
γανισμούς και σε διάφορες περιο 
χές της υπαίθρου για την παρο 
χή πρώτων βοηθειών.

Ο κ. Λουρίδης και οι σονοδεύο 
ιντ-ες αυτόν, θ’ αναχωρήσουν αύ 
ριο για την Αθήνα.

Ο Ε.Σ.
280.000.000 μέλη έχει ο Ερυ­

θρός Σταυρός σε όλο τον κοσμο. 
Το παραπάνω αναφέρθηκε από 
τον κ. Λαυρίδη, σε σχετική ερώ 
τηση που του έγινε.

πια- από λόγια, θεωρίες και ηθι 
κολογίες και θέλει έργα και 
ζωή Χριστιανική. Με τα έργα 
αυτά, της γνήσιας Χριστιανι- νάχουν ένα τέλος; Για τον -ί-
κής αγάπης τα παιδιά, θα δει- διο- ακριβώς λόγο για τον ο
ξομε πραγματικά πως είμαστε, ποιο τα φάρμακα δε θεραπε-ύ-
ναι πως είμαστε, «φως του κό ούν τις αρρώστειες για- τις ο-

ποιες ιρποορίζ-ονται εάν- οι άμ- 
ρωστοι δεν τα χρησιμοποιή- 

: σουν, Όταν δεν εφαρμόζομε 
τις αλήθειες και τις αρχές του 
ΧρΜττιανισ'μού πότε πώς έχομε 
την* απαίτηση να επενεργεί εκεί 
νος σΤη ζωή μας;

σμον».
Άραγε στην εποχή; -μας, επσ

’Επιστημονικά Περίεργα

2. ΕΠΙΦΑΝΗΣ ΑΓΓΛΟΣ ΚΛΗΡΙΚΟΣ 
ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΤΗΣ

Ύπό Άριστείδου Μιχελιδάκη
( Αναδημσσίϊιυσις από το* περιοδι­
κόν «Ο κόσμος της Ψυχής» (Φε 
-'βρουάρ1. 1982),

Ο λόρδος Σόπερ, ένας από 
τους πιό ονοιμαιατούς κληρικούς 
και -επί -κεφαλής του Μιεθαδιισιμοώ 
στην ΒραΠαννία*, είπε στα- «Ψυχ-ι 
ικά Νέα» σε αποκλειστική συνέν­
τευξη άτι «δεν είχε βασικά αντίρ 
ρηση» μέντι-αυμ* -να δείχνουν τις 
ικανότητές του από τα- βήματα 
της εκκλησίας. Μου είπε ότι αν 
πέθα-Γνε πριν από την γυνα ί-κα του 
θα- ήθελε να επιστρέφει «για να 
τηι διιαιβεβα'ΐώσ'ει ότι όλα είναι εν 
τάξει».

ΙΚσθώς καθόταν στο γραφιείο 
του στο- Λονδίνο, στο* iKINGS- 
WAY HALL ο λόρδος Σόπερ* έκ*α
νε μερικές ικαλοπριοιαιίρ*εΥες 
αυστηρές κριτικές για τον 
Ιματισμό.

αλλά 
Πνευ

«Δεν ενσυπωσκάζοιμαι από τους 
Πνευμ-ατιιστός που φορά νε το κα 
πέλο τους κα-ι το παλτό τους έ­
τοιμοι για* τον άλλο* κόιοιμο- αντί 
ν αναισκουμπωθούν να κάνουν 
ιδουλειά* σ' αυτόν τον κόσμο..

Τονίζοντας ότι δεν έχει- προίκα 
ταλήψεις -ε-ναντίον του Π-νευμιατι 
οιμού, ο λόρδος Σόπερ- πρόσθε- 
οιε:

«Το θεωρώ πολύ σημαντιικό να 
'εργαστώ σ’ αυτόν τον κόσμο. 
Ασχολία και ανησυχία για* τον 
'άλλο κόσιμο ηιμποιρεί πολύ συχνά 
να είναι για τ-ην Εκκλησία ένας 
τρόπος για να αποφύγει κανείς 
τα χριοτιανιικά του καθήκοντα».

'Ρώτησα τον λόρδο- Σόπερ πώς 
θ' αντΊδρο-ύσε στην ιδέα* να: δει 
χνουν τις ιικανότητές τους τα 
ιμώνηουμι μέσα σε εκικλησίες; Α- 
πάντηισε:

«Δεν έχω βασική αντίριρηισηι σ’ 
αυτό υπό τον όρο να μη- -παιρου 
σΐ'άζονται σαν δογματικές αυθεν 
τί'ες. Εικιείνο* που* βρίσκω σαν μαρ 
τυρία* από τον άλλο κόσμο* είναι 
■μ-α καθολική έλλειψη ακρίβειας 
ή σαφιήνει-ας».

Ο λόρδος Σόπερ* ανέφερε την 
(Περίίπτωση ενός ανθρώπου που 

. του τηλεφώνησε ισχυριζόμενος ό 
τι είχε να* του -μεταδώσει ένα μή 

..νυμα -από τον Πλάττώνα*.
«Βρήκα ότι ο Πλάτών Ιέκανε 

γραμματικά λάθη» είπε ο λόρδος 
Σόπερ. Ο κληρικός παραδέχθηκε 
ότι δεν θα- συμβούλευε έναν χα 
ιροκαμένο να επι-σκιεφτεί ένα μέν 
τιουμ.

«θα προσπαθούσα να* του* δώ 
οω (κάποιο είδος εσωτερικής γα 
λήνης παρά μια* επυτόλαιη διάβε 
βαίωση». ,

«Η ηρεμία και η γαλήνη* δεν έρ 
χιεται από διάφορες ιμα-ρτυρίες 
παρά από μια βαθειά εμπειρία, 
(Κάτι πνευματικά δυνατόν μάλλον 
*εδώ παρά σε μελΛιοντιική ζωή».

Ο λόρδος Σόπερ είπε ότι η γε 
νιική γνιθμη, του είναι «ότι το* να 
απορρίπτεις τον Πνεμματιισμό με 
-Κάποιο* είδος δογματισμού είναι 
(εντελώς αδικαιολόγητο-. Η δική 
μου στάση απέναντι του είναι ό 
,τι πρέπει να α'ντ*ΐ!μετωπϊζιετια*ι με 
ιευρίεία άντίληψιη,

Ο λόρδος Σόπερ δίνει δυο πα 
ραδείγμαίτο «ανώμαλων εμπειρι­
ών» οι οποίες «προχωρούν πέρα* 
από τα όρια της συμπτώσεως».

Ο κληρικός μια φόρά- αιοθάν- 
θηκε μια ανεξήγητη προτροπή να 
-επισκεφτεί έναν παληό ιρίϊΙΜο που 
είχε να δει πολλά χρόνιια*. Φθόνον 
τας ο κληρικός βρήκε τον φίλο 
του να πεθαίνει' μόλις και τον 
πρόλοβε.

Το- άλλο παράδειγμα αφορά 
τη γυναίκα του. Ξύπνησε ένα 
βράδυ για να δει ένα όραμα του

«νεκρού» του* αδερφού που στε 
κόταν στα πόδια* του ικρέββα- 
τιού.

«Υπάρχουν πολλά πράγματα 
-που δεν μπορώ να εξηγήσω», εί 
πε ο λόρδος Σόπερ. «θα έλιεγα ό 
τι οι ε,μπειρίΐες που είναι πολύ 
οπάνι-ες εΐίνσι -εικόνες ή παραδεί­
γματα νόμων που δ-εν πςΑυκατα* 
λαβαίνουμε».

«Μπορεί να* είναι* αυτές παρά 
θυρα ενός κόσμου που δεν ξέ- 
*ρομμε τίποτα».

Ρώτησα τον λόρδο Σόπερ αν 
θα επεδίωκε -επικοινωνϊα με τη 
γυναίκα τού αν πήγαινε πρώτος 
στον πνευματικό κόσμο*.

«θάθελα να τη διαβιεβαιώσω ό 
τι όλα είναι- -εν τάξει», απάντησε. 
«Αλλά είναι τόσα πολλά που δεν 
ξέρουμε από την άλλη πλίευρά 
που θάταν μάλλον ανόητο να 
πούμε τώρα ο,τιδήποτε. Είναι 
σαν -να* λες τί θα έκανες αν ή- 
οουν τίγρης. Δεν ξέρω πώς θα- εί 
ναι».

«Δεν μπορώ να σκεφτώ μιαν 
κατάσταισιν χωρίς χρόνο ή χω- 
*ρο» πρόσθεσε.

«ίΕίιμαι πεπεισμένος ότι υπάρ­
χει ένας σκληρός πυρήν αληθ'εί- 
ος στον Πνευματισμό που κανέ 
νας τσαρλατανισμός ή από τη 
ίμιια* μεριά ή κυνησμός των ψευ 
τοηίθ'ίκολόγων α-πό την άλλη δεν 
ιμπορούν να τον καταισπρέψουν.

Δεύτερον υπάρχει μια πολύ 
πλιο στενώτερο* σχέση ανάμεσα 
(από τις εμπετρίες των πρώτων 
χριστι-ανών και τους ισχυρισμούς 
του Πνευματιρμού απ' ό,τι η 
Χριστιανική θρησκεία* παραδέχε

Τρίτον, όλες οι μοντέρνες κινή 
σεις που* απομακρύνονται από το* 
ισώμα της Εκκλησίας το κάνουν 
ενσυνείδητα ή ασυνείδητα για να 
τονίσουν την αλήθεια που η Εκ 
κλησία υηστΐμησε ή αμέλησε.

Πρέπει να υπάρχει ένα διικαίω 
(βα και σειστό (ενδιαφέρον για* 
την επιβίωση και επικοινωνία α- 
νάμεσα σ αυτό τον κόσμο και 
όε άλλους κόσμους, αλλά αν το 
ικίνητρο- δεν είναι υψηλό και ειλι­
κρινές μπορεί εύκολα- να* κόταν 
τή*σει σε νοσηρή ροπή για φυγή .

Μελέτησα το Πνευματισμό. Ό 
λσ ι μας πρέπει να μαθαίνουμε να 
μΗλετοιμμε τη θρησκεία* ή φιλασο 
φί*α του άλλου* λίγο* περισσότερο 
απ ό,τι κάναμε. Μΐε σωστή αντί 
ληψη, ο Πνευματισμός μπορεί να* 
έ'ναι ένας θαυμάσιος υπηρέτης 
του Xpiiornavou. Παρεξηγημένος, 
μπορεί να είναι ένας απαράδεκτΌς 
αφέντης.

-Επειτα από λίγο χρόνο ο λόρ 
δος Σόπερ μίλησε σε 5.000 αν- 
θρώπαυς -σε συγκέντρωση Πνευ 
ματιστών στο Λονδίνο*. Δεν πι- 
στεύουμε, είπε στους αικροιατάς 
του. ότι το τέλος της ζωής μπο 
ρεί να- βριεθέϊ επιιστημονικώς. Αι- 
οθανοραστ< άτι η ζωή κ-αι η αγά 
πη είναι αιώνιες. Πιστεύω ότι ο 
υλισμός πεθαίνει*.

Το μέντιουμ Εσπέλλε Ρόμπερτς 
παυ καθόταν δίπλα στο λόρδο, 
του έδωσε ένα: μήνυμα:

Πέστε του ότι είμαι εδώ. Είναι 
ένας από τους καλύτερους φί­
λους μου. Η Εστέλλε έδωσε τ’ 
όναμά του: Αιδεσιμώτατος Σά- 
μουελ Χούγερ.

«θεέ μου ανεφώνησεν ο λόρ­
δος Σόπερ. Εγώ λειτούργησα τη 
κηδεία του προ- ολίγων εβδομά­
δων.

Πέντε χρόνια αργότερα ο λόρ 
δος Σόπερ έγινε μέλος και αντι­
πρόεδρος των Πνευματιστικών 
Σπουδών,

Γιατί που και πότε εφαρμό­
στηκε η Χριστιανική- αγάπη-' 
και δεν ωφέλησε; Πού και* πότε 
-η αγάπη όπως τη δίδαξε ο- Χρι 
στός εφαρμόστηκε και δεν εθα-κ 
ματούργησε;

Φίλε αναγνώστη. Όσα χρό­
νια κι αν περάσουν, όσο ψηλά 
κι αν φτάσει η Επιστήμη, οι 
Χριστιανοί θάμαστε «φως του 
κόσμου»; όταν με θάρρος -μέσα 
στον ενθουσιασμό και του π|ο 
δίκαιου πολέμου θα διακηρύτ­
ταμε την αγάπη, την κατανόη­
ση*. την Ειρήνη, ,αλλά καν -μέσα 
στο πιο στυγνό δικτατορικό 
καθεστώς το απαραβίαστο των 
δικαιοχυάτων του ανθρώπου, 
την ιερότητα του ανθρώπινου 
προσώπου, την Ελευθερία.

-Θάμαστε «φως του κόσμου» 
όταν βρισκάμενοιι ανάμεσα 
στους ανθρώπους θάμαστε ενω 
μόνοι ,με αυτούς και τα πραβλή 
ματά τους.

Όταν τα προβλήματα της e 
ποχής μας θάναι και δικά μας 
προβλήματα.

( * Οταν αγωνίζόμαστει για: τη 
δικαιοσύνη και τον αφοπλισμό, 
όταν πασκίζομε ,να* εξαφανιστεί 
από Τη γη μας η πείνα και- ο 
πόλεμος. Οταν στα αδιέξοδα 
της ζωής πρωτοπόροι εμείς θα 
νοίγομε καινούργιους δρόμους 
και θα δείχνομε το σωστό και 
το δίκαιο παρά τον οποιοδήπο 
τε προσωπικό μας κίνδυνο. Κι 
ακόμη όταν «ε^μασΤε υπεύθυ 
νοι για όλους και για όλα» ό­
πως (είπε ο Ντοστογιέφσκυ, α 
φού τότε t αποτελούμε την καρ 
διά της κοινωνίας και θα στηρί 
ζαμε και θα τρέφομε και θα φω 
Τιμάμε όλες τις εκδηλώσεις 
της.

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔίΙΡΕΕΪ

— Ο- κ. Χαράλαιμιπόζ ΚΙανακά 
«ιης, ΦσρμσκΌποιός -κ-ατέθΕσε στα 
Υραφιεία μας δρχ. 3.000 εις μνή 
ιμην της θείας του Στέλλας Λα- 
Υοιυδάικιη, υπέρ- του Φϊλανθρωπι 
ικ'ού Συλλόγου Αγ. -Ιωάννης ο Ε- 
λΐΕήιμων.

— Εις μνήμην Εμιμαν. Καλλο 
νάκιπ, διικηγόρου, π γυναίκα του 
και τα παιδιά του κατέθεσαν στα 
\ ραφεία μας δρχ. 15.000 με την 
συμπλήρωση 5 χρόνων από του 
θανάτου του, για την αναστήλω 
ση του Ι,ιΝ. Αγ. Τίτου.

ΒΕΚΚΑ
'ΑΑΑανΐικΑ 
tnH. 242880

Μέ τήν ευκαιρία τής αυριανής συναυλίας

ΛΕΝΑ ΠΛΑΤΟΝΟΣ
ΕΝΑ ΠΟΛΥΜΟΡΦΟ ΤΑΛΕΝΤΟ

Στα πλαιίσια των καλλιτεχνι 
κών εκδηλώσεων του Δήμου 
Ηρακλείου θα δοθεί αύριο το 
βράδυ στο1 κηποθέατρο Καζαν 
τζάκη- συναυλία μ® έργα της 
Λένας -Πλάτωνος.

Η Λένα Πλάτωνος, κόρη- του 
συνθέτη- και καθηγητή πιάνου 
στο- Ελληνικό Ωδείο Αθηνών 
(Γιώργου Πλάτωνος, γεννήθηκί: 
στο Ηράκλειο,

Από τα λίγου-μουσικά ταλέν 
τα* που- εκδηλώθηκαν σε πολύ 
μικρήι ηλικία -η* Λένα, είχε την 
τύχη- να κάμει σπουδές σε ξε 
χωριστούς δασκάλους και από 
πολύ νωρίς.

Μαθήτρια της Μάρίκας Πα 
πα'ιιώά\»νιχ>, πήρε το* δίπλωμα 
της με άριστα από το Ωδείο- Α 
θη-νών και τιμήθηκε ιμε το βρα 
βείο ΚαίΤης ΠαπαιΓωάινινου. 
Στη συνέχεια έκαμκ σπουδές 
πιάνου στην Ανώτατη- Μουσική- 
-Σχολή (Βιέννης στη Βιέννη με 
-υποτροφία για δυο χρόνια πλάι 
στον καθηγητή- Πήτε-ρ- Βέμπε-ρ, 
ο οποαίς την βλέπει σαν- την 
νεώτερη α-ναμιορφώτρια της Ελ 
ληνικής Μουσικής.

Η Λένα Πλάτωνος έχει δώ 
σεν ρειτάλ πιάνου στην Ελλά­
δα και το εξωτερικό. Εκτός α 
πό τις πιανιστικές της ιακνότη 
τες και τη μουσικότητα που τη 
χαρατχη-ρίζει ως εκτελέστρια, 
η* Λένα Πλάτωνος είναι ένα %ο 
λύμορφο ταλέντο. ΤελβΰΥαία 
είχε επιδοθεί στη- σύνθεση- -και 
την* ποίηση. Έχει μελοποιήσει

ποιήματα του Καρυωτάκη και έ 
χει εκδόσει μουσική της με δΐ 
κή της ποίηση σε δίσκους «Σα 
μποτάζ», «GAEOP» κ.ά. κομμά 
τια που θάχσυμε τη-ν ευχαρίστη­
ση-ν' ακούσουμε αύριο το ιβρά 
δυ.

Η Λένα ακόμα 5χει ''ασχολη 
■θεί! με την ενορχήστρωση σε 
πολά έργα του Μάνου Χατζή 
δάκι.

Στο Τρίτο Πρόγ-ραμμα συνε 
ργάστηκε -μαζί του και είναι 
μια από τους κύριους δημιοιυρ 
γο-ύς της Λιλιπούπολης.

Ελπίζουμε να μας δίδεται η 
ευκαιρία να τη γνωρίσουμε: κα 
λ-ύτερα, παρουσ«<*οντας πιο συ' 
χνά τα έργα της και εδώ- στην 
ιδιαίτερη πατρίδα της.

Σ. Κ.

Μιά παράξενη περιπέτεια

WAPOKYNIVI ΠΟΝ ΙΜΪΙΙΟΪΡΟ
ΤΟΥ κ. ΚΩΧΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου

Η Κα iMAP. ΧΑΨΗ

ΕΠΑΝΗΛΘΕ

ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΌ ΔΡΑΣΗ

·®

Μ

-Μ'ετ-ά από απουσία μηνών, που 
της επέβαλαν λόγοι α νεξάρτητοι 
τής θελήσεώς της, η Πρόεδρος 
της Ενώσεως Ξενοδόχων Ηραικλεί 
ου κυρία Μαρίκα Καψή ήρθε αυ 
τές τις ημέρες στην Κρήτη, όπου 
βέβαια την περιμένουν πάλι οι 
ποικίλες φροντίδες των επιχειρή 
θεών της καθώς κα-ι οι φίλοι και 
συ-νάδελφο-ί της στο τουρ-ιστκκό 
μας κύκλωμα.

Έτσι η δραστήρια ξενοδόχος 
που ελέγχει και διευθ'ύνεί αλυσί 
δα ξενοδοχειακών μονάδων στο 
Ηράκλειο, την Αθήνα, την Ρόδο 
ικα*ι την θεσσιαλονίικη, επανέρχε­
ται ανανεωμένη στην ενεργό υ- 
πη-ρ-εσία σε μια- περίοδο που η 
αύξηση της τουριστικής κινήσιεως 
επιβάλλει έντονες δραστηριότη.- 
τες στους παράγοντες του του 
ρισιμού μας.

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΝ παραικάτω ψαροκιυνηγετι 
Κή εκδρομή στον Τορΰτσουρα, 
την έκανα μ' ένα φίλο μου πριν 
ιαρκιετά χρόνια, που όλες οι παιρα 
λίιες· και του Τσούτσουρα δεν ή- 
τανε οκιρμη τόσο πατήμβνες από 
ξένους και ντόπιους όπως είναι 
σήμβρα. Η νότια Κρήτη, με τη 
θάίλιαοισα' ταυ Λιβυκού, που μας 
φέρνει τον αιντίλαλσ από τη μα 
γεια, κατ τη Λαγνεία της Αφρικής, 
τη φωνή των Φελάχων και της 
Ερήμου*, είναι πίο< μυστηριώδης 
κι ελκυστική. Ο γιαλός στρα- 
φτίαλϋξει παράξενοι στον ήλιο 
την ήμερα κι αντιικοθιρεφτΐζει τ' 
οσηιμένιο φεγγάρι και τ' άστρα 
που ταξιδεύουν τη νύχτα. Κι αν 
έχεις γιερό αυτί, θ’ ακούσεις ντέ 
φια και κα υμούς και γιαλέλι αρά 
πικσ καθώς το φέρνουν οι πνοές 
των ανέμων από τη χώρα του 
ιΝείλουι, σαν ερωτικά μηνύματα 
σε όλες τις ερωτευμένες καρδιές.

— Αμάν! πνιγόμαστε σ' ένα* ω- 
κεανό Αγάπης και πόθου! Σώστε 
μας!

Η ΛΑΓΓΕΜΕΝΗ Ανατολή βρί 
σκιεται στην άλλη* όχθη της θά­
λασσας με τον κόσμο και τους 
(καημούς της. Κι η Κρήτη καλή 
γειτόνισσα της αποκρίνεται στα 
γητέματα και τα μηνύματά της. 
Στην Αραπιά θα ξοριστώ 
να βρω μιαν αραπίνα 
χουρμάς νάναι τα χείλη της 
και το κοριμί τζη κρίνα...
— Εντερίρ, βαχ. έντεριμ... καη­
μοί !

ΣΗΜΒΡΙΑ όλες οι* παραλίες της 
Κρήτης βόρειες και νότιες, έγι­
ναν κοινός τόπος για όλους και 
δύσκολα, βρίσκεις αιμιάλίαγη γω­
νιά για διακοπές ή Σσββατακύρια 
κο. Η θάλασσα του Τσούτσου- 
ρα, που* είναι ό,τι πρέπει για ψά 
ρέμα και φυσικά να λουστεί κανέ 
νας στο δροσερό κύμα είναι ίσως 
πιο καλή και καθαρότερη από άλ 
λες.

ΤΟ ΨΑΡΟΚΥΝΗΓΙ στον Τσού 
τόουιρα, λοιπόν, έγινε όταν η* νό 
τισ θάλασσα- ήταν κάπως παρθέ 
να κι ερημική ακόμη, με ψαρότο­
πους και κυνηγότοπους ομόλο­
γους. Γιατί τώρα οι λαθροκυνη- 
γοί από τη στεριά και οι λαθρο 
ψαράδες από τη θάλασσα, έχουν 
αφανίσει τα πάντα και σε λίγο η 
ζωντανή Κρητική εξοχή θα μείνει 
νεκρή φύση. Χωρίς πουλιά στον 
αέρα και ψάρια- στο* νερό. Ας

δούμε όμως τι έγινε με την εκδρο 
μή εκείνη στον Τσούτσουρο:

ΗΡΘΕ στο Γραφείο μου προ­
χθές κάποιος φίλος και μου είπε.

— Θα πάω pro βόλτα στον 
Τσούτσουρο. Είσαι;

— Τί να κάμωμε;
— Υπάρχει εκεί ένα εκκλησάκι, 

θ' σκιούισωμε τη Λειτουργία και 
θα κατεβούμε στη θάλασσα για 
κολύμπι και ψάρεμα.

— Νατό νταυσουντίσω, είπα.
— Όχι, να μου πεις τώρα δα 

ιεπέρειινε. θα πάρωμε και τα όπλα 
μαιζί. χέρω ένα νερό σε μιαν ερη 
μιά που κατεβαίνουν φάσες, α­
γριοπερίστερα...

— Και πέρδικες;
— Και πέρδικες, αλλά δεν τους 

ρίχνομε.
— Γιατί;
— Γιατί προστατεύονται από 

το νόμο!
— Αν κατέβουνε δηλαδή και 

(μπούνε στη μύτη μας, εμείς θα 
τους τη χσρίσωμε;

— Άσε και το συζητούμε αρ­
γότερα, είπε γιατί βιάζομαι. Μό­
νο λέγε; θάρθεις;

ΔΕΝ ΗΤΑΝ άσχημη μια εκδρο 
(μούλα με δίδυιμο σκοπό στον 
Τσούτσουρο, αν και «ή παπάς 
παπάς, ή καθάριος μυλωνάς». Ή

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ

ΣΤΟ ΕΝΤΕΡΟ

ΤΟΥ ΡΗΓΚΑΝ

ΟΥΑΧΙΓΚΤΩΝ' 13 (ΑΜΕ — 
ΗΝ. TYITiOE);— Ο Πρόεδρος 
των Ηνωμενών Πολιτειών. Ρό 
ναλντ (Ρήίγ,καν, θα- υποβζηθεϊ α 
ιργότορα σήμερα στο Νοσοκο 
,μείο της Βηθεσθά σε νέα χει 
ρουργική επέμβαση, που θα α 
παιτήσει την φορά’ αυτή- γένι 
κή* αναισθησία και παραμονή 
μιας βδομάδας στο νσσοκοιμείο, 
για να του αφαιρεθεί. πιθανός 
ικαρκινωματώδης όγκος στο πα 
χύ έντερο, που ανακαλύφθηκε 
κατά την σημερινή επέμαβση 
σέ ένα ολικό έλεγχο Του εντε 
ρικού συστήματος, ανακοίνωσε 
πριν λίγο στην Ονάσιγκτων ο 
(Προεδρικός εκπρόσωπος Λάρρυ

ΜΑΡΜΑΡΑ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
Διαρκής παρακαταθήκη 

Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 83 

Ν. Αλικαρνασσός — ® 287246 

ΝΙΚΟΣ ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ

Σπηκς.

SISSI CAMBING |
; Ανατολικά από το Σϊσι 1.000 μέτρα. ! [

; ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΠΛΗΡΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ I;

। πισίνα με θαλάσσιο νερό εναλλασσόμενο,
। κατάλληλη για ξεκούραση.
! Τηλ.: Ηρακλείου 283345.

SISSI: 0841)32086 <
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θέλω w «υχαμιστησω (fep 
μά και δημόσια τον Επίκουρο 
καθηγητή της Οφθαλμολογίας 
Γεώργιο Μαρκάκη και το προ 
σωπικό της κλινικής του στο 
Ηράκλειο, για το ενδιαφέρον 
που δείχνουν τώρα και χρόνια; 
για όλους τους ασθενείς που έ 
χουν τη νκαλή τύχη να νοση 
λευθούν σ' αιίΤη.

Δημοσθένης Ατσαλάκης

μελγαμοι
·>>’»·?, *·«:'? ·· * ‘ν

Γνωστοποιείται1 σύμφώνα με 
το άρθρο 1369 του ΑστικΟύ Κώ 
δικά ότι :

Ο Γεώργιος Ζερβός του Εμμα 
ναυήλ κίσι της Μαρίας το γένος 
Κατσουλάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο ΗιράικλειΟ' και η Αρ 
γυρώ Σηφάκη του Χαραλαμπους 
και της Καλλιόπης το γένος Παυ 
λιιδάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί | 
νει στο Ηράκλειο.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το πόρτυ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η εξαφάνιση, της Κάρυν
ΣϊλγΚουντ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σύγκράυση τιτάνων
ΑΙΓΛΗ
Αντίο φίλε
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Τα χρόνια της θύελλας. Η οδύσ 
σεια ταυ Ελληνικού Λαού 
ΑΜΟΡΕ
Ένα να γόμνωθούμε ντάρλιγκ 
ΠΑΛΛΑΣ
Αουτσάιντερς επαναστάτες χω­
ρίς αύριο
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Η τρελλή ιστρρία του κόσμου
ΚΡΟΝΟΣ
Παλαβέ πάμε για καφέ
«αΜυαννα»
Ρσκάικιας την ημέρα το βράδυ' , 
καμαριέρα1
ΚΜΕΤΛ DRIVEIN

Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

> ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ 

ΕΙδικός Παθολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Α8η 
νών, τέως έσωτερικός Ια­
τρός θεραπευτηρίου «Εΰ- 
αγγελισμός» Αθηνών.
Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται ατό Ιατρέ! 
ον του. Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω­
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί όπόγευμα 
5—3. Τηλ. Ιατρείου 287- 
S&4. Οικίας 288325.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ««miNHS

14-7-1985 
. Διημεμεύοντσ

Ν. Νάθενάς Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Ιατράκη Α. 62 Μάρτύρων 
I. 'Κοπιίδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμκλος Λ. Γίλαστήρα 
HL Δανδσλης Λ. Δημοκρατίας 
Εμμ. ΣταυρΛϊλάκης Λ. Εθν. A 
ντί'στασης
Μιχ. Γιαουρτάς Α. Ικάρου
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού
Αφο ίΑνδιροϋλάκη Λ. Κνωσού 
Γ. Κόυμαύλάς οδ. Σμτώικου
Κων. Βιστάκης Γάζι 
Γ. Φιορέντζης 6ο χλμ. 
κλιεέου—Μοιρών

HipOr

Δ|«ν»κΤαρεύοντα 
Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαιρ 
τυρών
Γ. Ρουσάκης Λ. Εθν. Αντίστα 
σης
Ν. Στορα'Γτης Λ. Ιωνίας 

15-7-1985
Δη μ. Καλουρής Λ. Κνωσού 
Γ. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου 
Ελ. Καύκσυράκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

14-7-1985
Χ. ΚΊΟΟυλΙός οδ. Μΐνωδς
Αλ. Δανδάλης Λ. Δημόκράτίας

15-7-1985
Αφοί Θκμελη Λ. Κνωσού
Γ’. Κάργατζης Λ. Χρυσοστόμου
—Μ III BIIWI—i—

κι

14-7-1985
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κάρέλλη Εύαγγ. οβ. Καζάνη
Ανοικτά ατό 08.00—24.00 
Κπσαπάκη Αγγ. οδ. Μάχης
Κρήτης
Awmct άα-πό 
Χλουβερύκης 
Ανοικτά από

08.00—22.00
Ιωάν. Λιοντάρια
08. W—20.30

Ξυλούρη Ολγα Λ. Ιωνίας 
Μακρυγιαννάικης Ηλ. οδ. Αβέ 
ρωκρ

15-7-1985
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μαρτιιμιανάκη ’Ελλη· Λ. Καλό 
καιρινοώ
Ανοικτά από 08..00—24.00
Σμαργίαννάκης Στ. Λ. Ικάρου 
Ανοικτ άαπό 08.00—22.00 
Καταλαγαριανός Ιωάν. Λ. k« 
λοκαι,ρινού
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Κοκκάλης Νικ. οδ. 1821 
Πόπαδάκη —Σταυρακάκη Μαρ. 
Λ. Χρυσοστόμοιυ
Διημειρεύουσες και διανυκτορεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.

14-7-1985 
Θερ. 1Κ1Α
Αγ. Γεώργιος 

Βενιζέλειο 
Θβρ. ifeA 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανόράκη

15-7-1985
Γαληνός 
Θαρ. ΙΚΑ 
Θερ. ΊΚιΑ 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)ικά 
Χβ|.ρ)ΐκά 
Ορθ)κά 

ΚαρδΟκά
Ουρ)κά 

Ν®υρ)κά
ΟφθΙιΚά

Παθ)κά ί 
Χειρίκά ι 
ιθ(ρθ)ικά 1

Κ>αρ’δ)ΐκά 
Οι>ρ)κά

Νβυρ)κ<> 
Οφθ)κά,

TO ΚΑΝΑΔΙΚΟ ΜΠΑΛΕΤΟ KOMPANY
ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

ΕΡΤ1
1 .00 Σήμερα είναι Κυριακή
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
3.35 Κινούμενα σχέδια
4.00 Χιλιοποδαιρούισσ
5.00 Αθλημαι και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 θεατριικοί διάλογοί
8.05 Κορώνα - Γράμματα
9.55 Κφιική βραδιά

1(2.00 Είδησέις
ΕΡΤ 2

2.00 Ειδήσεις
2„10 Δημοτική μουσική
2.35 Εδώ θεσι)ικη
3.05 Η πέτρα του Μάρκο Πάλα
3.30 Ξένη ταινία
6.00 ΕιδήσΙεις
6.30 Λάσι
7.00 Τρέχσ γύρευε
8.00 Μ.Α.Σ.
8 .00 Η Γή μα ς
9.30 Ειδήσεις

11.00 Μουσικό πρόγραμμα
12.ίό0 Εΐίδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.30 Δίκτυό
11.30 Κρήτιικό τέταρτό
12.15 Ειδήσεις
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

Εφημερεύοντες γιατροί
Γωνίανάκής 'Μιχ^. Τίάθ. Κιίτά- ί Λ
μου 10 τηλ. 286590
Καραίβελάκης ;Ν. Πίαιδ. Θεσ) !
κης 2 τηλ. 224529 ί :
-Νικολούδης Μ|χ. Καρδ. Αγ. , ‘ 
Μη νά 15 τηλ. 282866
Γάσπαρης ΠάνΤ. Μαιευτ. —ίήάν 11 
Εμμ Καστρινάκη 7 τηλ 243976 ; 1 
Πσυλιανάκης Βασ. ^ρ. -Αιπο | < 
κορώνοιυ —1770 τηλ. 281951 , *

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη; μιας μητάρα, αδελφή και γιαγιά 

ΕΛΕΝΗ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
κηδεύομε σήμερα Κυριακή 14-7-85 σ+ις 10 π.μ. (αιικίσ: οδός 
Μσλικούτη 26). Η νεκρώσιμη αικολουθία θσ ψαλεί στην εκ 
κλησία του Αγ. Τίτου. ’Καλόύιμε συγγενείς και φίλους να 
παριευ ρεθόΰν.
Τα παιδιά: θλίά Γαλενανού. Στέλιος και Μόρίκα Φραγκια- 
δάικη.
Τα αδέλφιια: Γεώργιος κάι Εόα Αλυγιζάικη, Κατίνα Αλυγι- 
ζάικη.
Τα εγγσνια. οι λοιποί συγγενείς.

Η ταφή 6α γίνει στο χωριό Γέργερη.
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νυχτερινό κέντρα του Ηρακλείου εμφανίζεται τις ημέρες αυτές το Καναδικό μπαλέτο
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ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Η Συνεστίαση του ΡΟΗ της 

Παιρασικευής 12-7-85( στα ΞΕ- 
ΝΙΙΑ ήταν αφιερωμένη στσ Τίρό 
γραμμα ανταλλαγής νέων του 
Διεθνούς Ρόταρυ και άτην φι 
λο^ενία 7 νέων από> διάφορες 
χώρες της ‘Ευρώπης.

Μετά Τις ανακοινώσεις από 
τον νέο Pot. Γραμματέα του ο 
μίλου και το· καλοσώριαμα των 
νέων οι φιλοξενούμενοι νέοι 
ανταποδίδοντας τονι χαιρΕΤι- 
σμό ιμϊλησαν με τα θερμότερα 
λόγια για την Κρήτη κα| γένι 
κά την Ελληνική φιλοξενία.

Κατόπιν τον λόγο έλάβε ο- 
Πρόεδρος του ομίλου ο. οποίος 
χαιρέτισε! την άφιξη των νέων 
αυτών στο Ηράκλειο: μετά την 
οκταήμερη φιλοξενία τοίύς από 
τους P.O. Χανιών κάι Ρεθύ- 
μνητ τους χάήτάε εκ μέρους 
του ομίλου αναμνηστικά δώρα 
και στην σύντομή ομιλία του 
■συσχέτισε το· έπος τής Οδύσ 
σειας με το ταξίδι Των νέων 
αυτών στην Ελλάδα που yVm 
ρίζοντας από κοντά τα ήθη "και 
έθιμά μας θα γίνουν πρεσβευτές 
καλής θελήσεως στην Πατρίδα 
τούς τελβιώνόνάις δε τους πα

ρακάλεσε να μεταφέρουν στόυς 
γονείς και φίλους των τα θερ 
,μότερα σύΦαισθήιματα συναδκλ 
φώσεως και αγάπης από όλα τα 
μέλη του Ρ.Ο.Η.

Στην συνέχεια τους εξήγη’ 
σε to (Πρόγραμμα φιλοξενίας 
των κατά την εδώ τετραήμερη 
παραμονή τούς και τέλος προ' 
σπάθη σε να κάνει μια ανάλυση 
του (μηνύματος του Προέδρου 
του Δ.Ρ. EDWARD CADMAN 
για την καινούργιά Ροταριανή 
χρόνιά που είναι «ΕΣΥ ΕΙΣΑI 
ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ» λέγοντας πως ε 
μείς που είμαστε το κλειδί το υ 
Ρότάρύ η καρδιά, του Ρόταρυ 
πΡέΛει να το χρησιμοποιήσου­
με για. να άΥόίξόυίίε· πρώτα 
πρώτα τήΥ καρδιά μας. διάπλατα 
στην αγάήη να την αφήσουιμ® 
να την κάριεψέι και τότε να εί 
μάστ «βέβαιοι πώς είμαστε: και 
σωστοί Ροταριανοί ικα.ι όλοκλη 
ιρώβένόί άνθρωποι κάι άλήθι- 
νο· ίχριστιανοί.

Υπενθυμίζεται τέλος σέ όλα 
τα μέλη του' ΡΟΗ (πώς ηεπόμε 
νη συνεστίαση θα γίνει κανό· 
νικά την έπομιένή: Μ^ίπτή 18- 
7-85.

•ηιμομ “nATPIS„ 
ΜΙΜΤΙΟΜΑ - dl«Y»VK<ll9 
ΑΑ«Χ. ΜΥΚαΜίΑΤΚβ
οδός Λάκκο 7

»>βΙ«7ίΜ«Η0Χ ΤΥΡΟΓΜ·»!·» 
κ «ΜΜ. ΜΑΓΡίίίΑΗβ 

04Ο« »I»«I«T»V U 
WAKACIOH - ίίΡΗΤΜί

KOMPANY (Κόμπανυ). το οποίο έχει αποσπάσει τον θαυμασμό αυτών που το είδαν και 
επιβεβαίωσε την φήμη που το ακολουθεί. Το μπαλέτο — ή καλύτερα ένα τμήμα του μπα­
λέτου — αποτελείται από 6 κορίτσια και δύο άνδρες. Έχει κάνει τουρνέ στα μεγαλύτερα 
κέντρα της Ευρώπης και της Ιαπωνίας. Τώρα μετά από το Ηράκλειο τα μπαλέτο θα εμφα 
νιαθεϊ στην Ελβετία και σε άλλες πόλεις της Ευρώπης. Η έδρα του μπαλέτου βρίσκεται 
στην Αλμπέρτα. Ιδρύθηκε το 1979 από τους RON SCHUSTER, DAR0LD ROLES και την 
VANESSA HARRIS. Στον Καναδά έχει εμφανισθεϊ σε θέατρα και φεστιβάλ, ενώ έχει μια ζε 
χωριστή παρουσία στην (Καναδική Τηλεόραση. Μαζί με το μπαλέτο βρίσκεται στην πόλη 
μας ο RON SCHUSTER, ο οποίος δήλωσε στη στήλη ότι είναι ενθουσιασμένος — όπως 
και τα μέλη του μπαλέτου ι— από το (Ηράκλειο, από το Κοινό που παρακολουθεί και χει­
ροκροτεί Τις εμφανίσεις και αισιοδοξεί ότι όλα τα μέλη το υμπαλέτου ·— και αυτά που 
βρίσκονται στον Καναδά — θα εμφανισθούν στις εκδηλώσεις του Δήμου μας «Ηράκλειο 
— Καλοκαίρι ’86», το προσεχές έτος. Στο παραπάνω στιγμιότυπο ένα από τα «ταμπλώ» 
που παρουσιάζει το μπαλέτο KOMPANY, τα μέλη του οποίου όχι μόνο χορεύουν αλλά 

και τραγουδούν.

^ΛΛΑΛΛΑΛΛΑΑ^ΑΛΑΑΛΑΑΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΛΛΛΑΛΛΛΑ^^ΑΑΑ
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΕΜΟΥ ΚΙΝΗΤΟΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ. 231850 

ΤΟ ΠΑΡΤΥ
Μέ τον Πήτερ Σέλλερς

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

Tqv Δευτέρα: ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ

WWWWWMV^^^^^^AAA^AAAAAAAAAAA^AAA^A/

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

Ακόμα μια εκλεκτή ταινία 
Η ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ ΤΗΣ ΚΑΡΥΝ ΣΙΛΓΚΟΥΝΤ

Βραβείο ΟΣΚΑΡ

t*VVVVi4VWWWV^^^^AA^AAA^iA4^«A<*<A^AAAA<A^A

«ΑIΓΛΗ»
θερίσσου και Ακαδημίας vuvta — Τηλ. 286618 

ΑΝΤΙΟ ΦΙΛΕ
Με τους: Τισαρλς Μίπράνσον, Αλάίν Ντέλόν

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288630 

ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΘΥΕΛΛΑΣ
Η ΟΔΥΣΣΕΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ 

Μιάνος Κατριάικιης, Τίτος Βανδής 
Την Δευτέρα: ΠΥΡΑΝΧΑ ΤΑ ΣΑΡΚΟΦΑΓΑ

ΤΑΣΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ

Μάχη< Κρήτη< 22
(ΧΑΗΙΟΠΟΡΤΑ)

Τηλ.: 243-841.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τρίτη 16 ίόυλίσυ 1985 στιίς 8.00 το πρωί με την 

| συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
| μός συζύγου, πατέρα1 κσι παΠπού

κ

|

',

<

:
<

« ΑΜΟΡΕ »
Τηλ. 223390

ΕΛΑ ΝΑ ΓΥΜΝΩΘΟΥΜΕ ΝΤΑΡΛ1ΓΚ
Στάθης Ψάλτης, Καιίτη Φίνου, Σταμ. Γαιριδέιλης

«ΠΑΛΛΑΣ »
Τηλ. 243459

ΑΟΥΤΣΑ Ι ΝΤΕΡΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ ΧΩΡΙΣ ΑΥΡΙΟ
0 σκηνοθέτης Φράνσις Φόρντ Κοπολα στην επιτυχία που 

γνωρίζει παγκόσμιο θρίαμβο
ΑΛΛΛΛΛΑΛΛΑΛΛΛΛΑΑΛΑΑΑΑΛΑΛΛΛΑΛΛΛΛΑΛΛΛΛΛΑΙ

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Στάση Μαρινάκη (Δίπλα Βενζινάδικο SHEL) Τηλ. 224973
Η θρυλική υπερκωμωδία που χρειάστηκε 10 χρόνια για να 
γυριστεί.

Η ΤΡΕΛΛΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

« KRETA DRIVE IN »
ΚινΙφκχ ΑυτΜπνήτων — Κόκκινη Χάνι

Ενσοζη ώρα 8,30 μ. μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
WL 2Μ733

QPA ΕΝΑΡΞΗΣ 8 μ.μ.
ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΤΙΤΑΝΩΝ

Ούμσουλα Άντρες

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Έναρξη 8,30 μ.μ.
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΧΡΙΣΤ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνό στην εκκλησία της Αγίας Τριάδας χω· <
ρίου Κρουσώνος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παριευ· 
ρέθούν.
Η σύζυγος: Είριγνη Φασουλάκη.
Τα παιδιά: Χριστόδουλος Φασουλάκης, Γεωργία και Μιχ. 
ΠυιργιανάΚης, Χριστούλα κάι Μανώλης Κληρονόμος.
Τα εγγόνια: Κώστας, Μαρία, Πέτρας, Θεμιστοκλής, 
Οι λοιποί συγγενείς. *

Β « s
ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ
Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- ; 
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πέντακά- ’ 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242863. ;

>'

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 — Σήμερα 

ΠΑΛΑΒΕ ΠΑΜΕ ΓΙΑ ΚΑΦΕ 
Με τΟ μάγο- του γέλιου’ Στάθη Ψάλτη

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Πάτμου 19 — Πατέλλες

ΡΟΚΑΚΙΑΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ 
; ΤζΒβελέκας, Ρίζας, Βογιατζής

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ’

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

Εκδρομές

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο. χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Εκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΆΚΛΕΙΟΝ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

Η χαμένη Ατλαντίδα, η μεγα­
λύτερη έκρηξη ηφαιστείου που 
έγινε ποτέ στον κόσμο, το ακό­
μη ενεργό ηφαίστειο, τα κάτα­
σπρα σπίτια, η φανταστ'ϊκά σμορ 
φη πόλη, η τρομακτική θέα, οι 
μοναδικές παραλίες με τη μαύρη 
αμμουδιά, είναι λίγα από αυτά 
που λέγονται για την Σαντορίνη. 
Εμείς λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ 
Εκδρομές διήμιερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 3.360 δρχ. 
Πολυήρε,ρες, από 800 δρχ. τη μί 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα , στη μοναδιιΚή πα­
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

Ο παρά τω Πρωτοδικείω Η 
ρακλείου Κρήτης δικαστικός ε 
πιμ&λητής Γεώργιος Σταύρου 
Νταουτης, κάτοικος Ηράκλει­
ου, (Παπαλεξάνδρου 16)

Δηλόποιώ

Όίν την εικοστήν πρώτην 
(21ην) Του μηνάς Ιουλίου του 
έτους 1985 ημέράν Οριακήν 
και από’ ώρας ΙΟιης .πρωινής, έ 
α>ς 12ης μεσημβρινής της ιδίας 
ημέρας ενώπιον του Συμιβολαι 
ογράφου Ηρακλείου κ. Μιχ. Α 
λεξ. Εληώτη ως επί του πλ®ι 
στηρκισμού υπαλλήλου ή του 
νομίμου αυτού αναπληρωτού 
και εις το ενταύθα: και επί' της 
οδού Δαιδάλου αριθ. 37 .κείμε 
νον δημόσιον Γραφείον ταυ, 
τη επισπεύσει της εν Ηρακλείω 
εδρευούσης Ομορρύθμοιυ Εται­
ρείας υπό την επωνυμίαν «Αντ. 
Τσικανδυλάκης -τΝ. Βλαχάκης 
Ο.Ε.» νομίμως εκπροσωπούμε­
νης, θέλουσι εκτεθεί εις δημό 
σιον αναγκαστικόν πλειστηρια 
σμόν τα κάτωθι αναφερόμενα 
.και περιγραφάμενα κινητά ίδιο 
κτησίας του οφειλέτου Μιχ. 
Μπινιχάκη, αλουμινοκατασκευα 
στού, κάτοικού Ηρακλείου (Κο 
■ρΐίτσάς —65) ΗΤΟΙ: 1) Μία 
συσκευή, εγχρώμου τηλεοράσε- 
ως εργοστασίου κατασκευής ΖΕ 
BRA, μεταχειρισμένη αλλ' εις 
αρίστην κατάστασιν ευρισκομέ 
νη, μεθ' όλων τιον προς καλήν 
λειτουργίαν εξαρτημάτων και 
παρακολουθημάτων αυτής εκτι 
μηθείάης αξίας (100.000) δρχ. 
και 2) Έν στερεοφωνικόν συ­
γκρότημα εργοστάσιου/ Κατα­
σκευής HITACHI; αποτελούμε 
νον εξ ενός πικ-απ, ενός ιτα&ιο 
ενισχυτού, ενός κάσσετόφωνου, 
και δυό ηχείων; ,μεταχείρισιμέ- 
νον αλλ' εις αρίστηνκατάστα 
σιν ευρισκόμενον μεθ' όλων 
των προς καλήν λειτουργίαν ε 
ξαρτημώτων και παρακολουθη­
μάτων αυτού εκτιμηθείσής αξί 
ας ((60.000) δρχ.

Τα ως άνω αναφερόμενα κινη 
τά κατασχέθηκαν αναγκαστι- 
κώς υπ' εμο ύτου ϋδυον ως άνω 
δικ. εΠίμελητού ως τούτο, εμφαί 
νηται εκ της υπ' αριθ. 206) 19- 
6-1985 Εκ θέσε ως μου Κατασχέ 
σεως Κινητών, ήτις «τε^ιήθη 
δυνάμει και προς εκτέλεσιν της 
υπί αριθ. 585)19185 διαταγής πλη 
ρωμής του ίΖιρηνοδικείου Ηρα 
κλείου νομίμως περιιβεβλημέ- 
νης τον εκτελεστήριον τύπον, 
αντίγραφον δε της ε νλίάγωι δια 
ταγής πληρωμής μετά παρά πό 
δας τούτου υπό χρονολογίαν 
15-5-19Κ5 επιταγής επεδόθή 
προς τον ως άνω οφειλέτην, 
ως τούτο ®μφαίνητα| εκ της υπ' 
αρι&. 34ι^4)0Οι·5-1985 Βκθέσεως 
ιμοιυι εποδόάεοίς, δι' ής εάετάγη 
ούτος όπως καταβολή εις την 
ως άνω’ επισπεύδουσα τα εν 
τη επιταγή τούτη χρηματικά πο 
σά ήτοι εν συνόλω δρ (56.650) 
νομιμοτσκως μέχρις εξόφλησε 
ως.

Τιμή’ πρώτης προσφοράς κά 
τά την ημέραν του πλειστηρια 
σμού και δια την έναρξιν αυ­
τού ορίζεται συμφώνως τω νό 
μ ωι το ή μ . συ της εκτιιμηθείισης 
αξίας ενός έκαστου εκ των ως 
άνωι κάτασχεθέντων ήτοι δρχ. 
50.000 δια το πρώτον και δρχ. 
30.000: δια το δεύτερον κινητόν.

Ο πλειστηριασμός ούτος . γ® 
νήσεται τοι ςμετρητοίς η δ®~κα 
τακύρώσις εις τον προσφέιρον 
τα την ιμεγαλυτέραν τιμήν αφού 
.προηγουμένως τρεις φορές γίνη 
πρόσκλησις προς Πλειοδοσίαν. 
Το <ρ·ερέγγυον των πλειοδοτών 
'βίΥάί της απόλυτου κρίσεως 
τόυ ώς άύώ επί τόυ πλειστηρια 
σμού’ υπάλλήλου, δύναται δε ού 
τος να ζητήση παρ' έκαστου 
πλειοδότου την καταβολήν ανα 
λόγόύ εγγυήσεως. Ο τελευταί 
ος υπερθεματιστής υποχρεούται 
να καταίβάλιη εις τον επί του· 
πλειστηριαόμού υπάλληλον ο­
λόκληρον το εκπλειστηρίασμα 
εις μετρητά άμα τη κατακυρώ­
σει μετά τών δικαιωμάτων του 
Τ.Σ. Νομικών και του κήρυ- 
κος άλλως γίνεται εις (βάρος 
του εμπροθέσμως αναπλειστηρι 
ασμός. Ο Οιοσδήποτε υπερθεμα 
τισπής δεσμεύεται μέχρι μείζο- 
νός πρόσφορός ο δε δια ιλογα 
ριιασμόν τρίτου ύπερθεματίζων 
οφείλει να δηλώση εις τον επί 
του πλειστηριασμού υπάλληλον 
το όνομα εκείνου υπέρ του ο 
ποιου υπερθέμάτιισεν.

Αντίγραφον του παρόντος 
προγράμματος εντέλλεται αρμό­
διός δικ. επιμελητής όπως επι 
δώση. εμπροθέσμως προς τον 
ο>ς άνω οφειλέτην —φύλακα 
και μεσεγγύούχοΛ’ εν προκειμέ 
νώ, προς τον κ. Εψηνοδίκην Η 
ρακλείου, προς τους ΔιεύΠύντάς 
ΓΚΑ, ΤΕ1ΒΕ, ΑΤΉ, Τελωνείου, 
Α' και Β' Δημ. Ταμείου Ηρα­
κλείου, επίσης δε όπως προβή 
ει ςτας εκ τόυ1 νόμου προιβλε 
πομένας τοιχοκολλήσεις, (θύ- 
,ραν Δήμου; Ειρηνοδικείου — 
Δημ. Αγοράν «ιΜε'Γντάνι»). Ω 
σαύτως εντέλλεται αρμόδιος 
δικ .επιμελητής όπως προβή! εις 
την δημοσίευσιν του παρόντος 
προγράμματος την προηγουμέ- 
νην Κυριακήν απ' εκείνην του 
πλειστηίριασμόύ εις την ενταύ 
θα εκδιδομένην εφημερίδα ηιμε 
ρησίως «ΠΆΤΡΙΕ». Προσκαλεί 
ται όθεν ο ως άνω οφειλέτης 
ως φύλαξ κάι. μεσεγγυούχος, ό 
πως προσκόμιση τα κατασχρθέν 
τα κινητά κατά την ημέραν 
του πλειστηριασμού εις τον τό 
παν διενέργειας τούτου ημίσει- 
αν ώραν προ τής ενάρξεως αυ 
τού, άλλως, ούτος θέλει υπο- 
στή τα νόμιμα.

Βφ' ώ συνετάΥη το παρόν 
πρόγραμμα εν τω Γραφείω μου 
σήμερον την 27ήν Ιουνίο>. 1.985 
ιυπεγράφη νομίμως.

Ο επί της εκτελεσεως 
δικ. επιμελητής

Γεώργίος Σ. Νταούτης

I » 
♦

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Διαμερίσματα — Καταστήματα
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444.

-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Άνετα - Αρϊστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΣΠΕΣΙΑΛ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 25)7 

Β ΕΛΛΑΔΑ — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ — ΘΑΣΟΣ 
ΠΗΛΙΟ — ΜΕΤΕΩΡΑ — ΚΑΣΤΟΡΙΑ — ΕΔΕΣΣΑ — ΝΑΟΥΣΑ

ΘΕΣ)ΝΙΚΗ — ΚΑΒΑΛΑ — ΣΕΡΡΕΣ — ΛΑΡΙΣΑ — ΔΕΛΦΟΙ κ.λ.π.

ΔΕΚΑΗΜΕΡΗ ΜΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΛΕΝΤΙ ΣΤΗ ΘΕΣ)ΝΙΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Πολυτελούς κατασκευής 

Στον πεζόδρομο της οδού Κοραή 

(πίσω από την οδό Δαιδάλου).

Μ. ΚΑΙ Β. ΓΕΡΠΑΝΑΚΗΣ

LION TOURS Δαιδάλου 11 - Δικαιοσύνης 49 * 244245

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 
ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ !

Η τοποθεσία τών πολυίςατοικιών, ή άνέσίς χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή 
ϊήίή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝΠολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.

Λίωφόρος Δικαιοούνης S1 Τηλ. 286*211< Τηλ. 242270 — 225589 < ; Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 286-211

Ι
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ;!

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Β.Μ.Π.
ΠΟΛΟΫΝΤΑΙ ί

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ϊίΟΙΟΤΗΤΟΣ ;!
— Άνεσις χώρων < [
— "^ινίρισμα κατασκευής. ί'
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. ; ।
»— Αποθήκη — γκαράζ. ;,

! ■— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. · [

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. < J
1 Τηλ.: 289296 — 235118 ί[

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ■;

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομική Εηιςκψόσιικ <;

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ και ΣΙΑ ο ε

Πληροφορία: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

ΑόχϊΤέκΤΟνό Μηχανικό, τηλ. 289550 ; ί

Γρσφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 ;,(Πλατεία Δασκαλογιάννη)
n. FtfrtnrinpwwuK
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' ]

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΟΙΙΜΑίΤΚΟΣ ί παραδίνει 
μαθήματα σέ μετάξεταστέους 
μαθητές ΓυμΊαισίού· —Λύκεϊόυ. 
I Τίσης προπάρα'σκέυάζει τους 
μαθητές για τις επόμενες Τά-
ξβις. Τήλ. 280816. 

(ΜΙ 98)

ΤΗΝ Πέμπτη 27-6-85 εκλάπη 
an ότο Ρέθυμνο Ι.Χ. αυτοκίνη 
το μάρκα ςΟΡΕΕ ASCONA α 
ριθμού κυκλοφορίας HP 1444 
χρώματος ασήμι μεταλλικό με 
ζάντες αλόύμινίόύ και προβο­
λείς. Για οποιαδήποτε άληιροφο 
ρία μπό,ρείτε να «πικοινωνήσε

« Π A Τ R I Σ » UMc Μ|

Ar^BMlEZ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχβίρηση ετοί- ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. με

1—5
ΛΙΛΟΝΙ ΑΙ μαθήματα φαγοπσ 
τισιμού. Τιμές τρίτης κατηγορί 
ας. Δίπλα στη θάλασσα, το Πα 
λιό Αίντο. 282923.

(ΜΙ 97) 1—3

τε στα τήλ. 288798 κ. 
δάκη κα ι0831-24353 κ.
κη κα: θα αμοιφθείτε με 
δρχ.

(Δ474)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

Λουκά 
Πετρά 
50.000

1—5

KAGHrtiTPlA Αγγλικής Φί- 
λολογίας παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα. Τήλ. 220779 από 12 
—2 μ.μ. και 5—9 μ.μ.

(Μ196) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ σχολής Νήπια 
γωγών και φοιτήτρια Παιδάγω 
γικής Ακαδημίας παραδίδει μα

ΣΤΟ' ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομαγνητόφωνα, Πικ- 
απ STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαστρονόμοι, ε 
,ρασιτέχνες καν επαγγελματίες 
για γνωμάτευση σε σπεσιαλιτέ 
μας. Τιμές Γ' Κατηγοριμς. Το 
Παλιό' Αίντο στη θάλασσα 
282923.

(Ζ8ί) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,μάγειρας για ρέστο 
ράν. Πλήροφ. ΓΟΟΙ STOP Π/ 
Ελευθερίας κ. Α. Ζόχαριουδά- 
κή.

(Ζ84) 1—6
ΖΗΓΕΓΓΛΙ καθαρίστρια στο 
σουβλατζίδικο ο ιΠΕΤΡόΣ ό'δ. 
Αγ. Τίτου 2. Πληροφ,. εντός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο δεσποινίδες 
για να εργαστούν ως τηλιεφο 
νήτριες στο ραδιοδίκτυο του α 
στικού Συν)σμού ιδιοκτητών 
τά'ξί απόφοιτες Λυκείου και α 
πάράιτήτως να γνωρίζουν την 
Αγγλική. Πληροφ. καθημερινά 
τηλ. 236821 από 8 π.μ.—3· μ.μ 
,και 6—8 μ.μ, εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.

(Ζ63) Γ—3
ZirlEITAi βοηθός μάγειρου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καραφάκι με ποικι 
/.ία τις ώρες ρέμβης σε τιμή 
Εύκαίιρίας. ΠεριίΙβάλλον παραθα 
λάσσιο ηρεμιστικό. Το Παλιό 
Λίντο, ανατολικά του Κολυμβη 
τηρίου Ηρακλείου 282923.

μων ενδυμάτων περιοχή Πόρου 
Ικάρου 104. Πληροφ. τηλέφ. 
225362 ή στην παραπάνω διεύ 
θυνση.

(Ζ&6) 1—^3

(ittl'90) 1—3
(Ill27) 1—5

και σερβιτόρος για την
να Αλκυών
Πληρόφ. τηλ.
—8 μ.μ.

’Κοκκίνη
761129

τάβέρ 
Χάνι, 

από 3

3 προσόψεις 
νας Καμίνια 
τηλ. 281049.

(Π71) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

εις θέση Ay. Map: 
Ηρακλείου. Πληρ.

1—5 
ο αέρας Α' ορό

ΗΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο γραφεία συ 
νεχόμενα και είναι ενοικιασμέ 
να σε καινούργια πολυκατοικία 
ΈΙβανς 77 τηλ. 221723—287177

(.Π149) 1—10

Τηλ. 288683. 
(Δ470) 1—10

Ρήματα σε 
Σχολείου.' 
288673.

Ι(ΜΙ1'94)
ΦΥΣΙΚΟΣ

παιδιά Δημοτικού 
Πληροφ. τηλέφ.

1—6 
με μεταπτυχιακό· δί

ΜΟΝΟΚΛΙΜ 
Στεγανοποϊηση ταρατσών 

Μονωτικά Υλικά. 
Χρυσοστόμου 48 

Τηλ. 238383.
(Δ475) 1—5

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ γκρέΐντερ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρία. Μισθός απεριο­
ρίστου ύψους, βάσει προ 
υπηρεσίας και εμπειρίας 
Πληροφ. τηλ. 235448— 
287982

(Ζ87) 1—9

πλωμα και πολυετή πείρα παρα 
δίδει Φύσικήι —Χηιμεία —Μα 
θηματικά σε ανεξεταστέους. Τι 
μές λογικές. Τηλ. 751652.

(Μ195) ' 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ , μαθηίματικίσς 
παραβϊΐδβι μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου και 
σε υποψήφιους Α' και Δ' Δέ 
σμης· ίίληροφ. τηλ. 236744.

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ μεταχειρι­
σμένα αυτοκίνητα αυθημε 
ρόν μετρητοί ς από μσντ. 
1977 και· νεώτερα. Αντ)- 
πεία ΛΑΝΤΟ Ο.Ε. Τηλ. 
282797, 224870.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γνώ 
ριμία και για σοβαρό σκό 
πό, πρόβλεψης τον γά­
μο από 25 έως 35 ετών. 
Πληροφ. τηλ. 242239 από 
2,30·—5 μ.μ.

ΖΗΤΕίίΆΙ καθηγητής για την 
εκμάθηση της Γιουγκοσλαβικής 
γλώσσας σε υποψήφιους φοιτη 
τές. Πληροφ. τηλ. 286052 — 
231336.

(Ζ5Ί) 1—4
ΖϊίΤΕΐΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
25 ετών απόφοιτη' 6ταξίου Γυ 
μνασίου ή Λυκείου για γραφείο 
επιχειρήσεως. Ωράριο· συνεχές. 
Μισθός αναλόγως προσόντων. 
Πληροφ, ,Τήλ. 243637.

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθάβιστή- 
ριο ή ανταλλάσσεται με αικόΒο 
μική εργασία λόγοι άλλαγής ε 
παγγέλματος. Πέλατόιμ εξασφα 
λισμένη. Πληρόφ. τηλ. 243518 
—285946.

(Π189) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Καλό χωριό 
του. Αγίου Νικολάου οικόπεδο; 
L6.800 ,μ2 άρτιο και οικοδομήι 
σιμό. 'Πληροφ. Άγ· Νικόλαος

ΠΩΑ0 ΥΝΤΑΙ όλα τα είδη κρε 
οπωλείου σε τιμές συμφέρόυ-

φου 120 τ.μ. στη θέση Κηπού

(Ζ73) 1—3

(Δ467) 1—10

(Μι1·87) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητές με 
φρΌντιστηριαίκή πείρα α- 
ποκτειμένη στην Αθήνα, 
παραδίδουν ιδιαίτερα μα­
θήματα και σε μικρά 
γκρουπ, αναλσμβάνσντας 
προετοιμασία μαθητών 
για την επόμενη χρονιά, 
επανεξέταστέων και προε 
τοιμασία υποψιηφίων στην 
1η. και 4η δέσμη.. Πληροφ.

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
Για δίαιτα και διαβητι­
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ

Ανωπάλεως 7
Πάροδος επί της Αβέ­

ρωφ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τήλ. 283467

1—25

(Ζ46) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε 
στιατόριο στην Χερσόνησο. Δι
αθετούμε δωμάτιο. Τηλ.
22248 κ. Αποστολάκη.

(Ζ78)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής ή 
•ετών σε 
Δεχόμαστε 
και από 
Γ1ΑΝ1ΒΑΡ
1 Με’ί'ντάνι.

υπεύθυνο

0897-

'άτομο
πωλήτρια, μέχρι 30 
κατάστημα δίσκων, 
από 8—9 το· πρωί 
2—3 το μεσημέρι, 
ΐίλ. Νίκηφ. Φωκά

σες λόγω διάλύσεως.
282752.

(Π148)

Τήλύφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων, σε καλή τοποθεσία. Πλη 
ροφ. τηλ. 287154 ώρες 5—10 
μ μι.

(Π51) 1—10

πόλη. Πληροφ. τηλ. 
πό 5—8 μ.μ.

(Π58)

225245 α

1—10
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ι 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα 
τζϋδικου με εξασφαλισμένη πε 
λατεία λόγω . αλλαγής επαγγέλ 
ματος δίπλα σε σχολείο. Πλη 
ροφ. τηλ. 243518.

ΠίίΑΕίΤΑΙ μοτοσυκλέτα ^ΟΝ 
DA XLS 185. Πληροφ? τηλ.
287821.

(Π 1'53) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη πωλήτρια 
για κατάστημα τροφίμων. Τηλ 
225321.

(Ζ71) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ “Μκοπέλα 20—30 IS 
τών για σερβιτόρα σε καφετέ- 
ιρια Σνακ-Μπαρ σε κεντρικό
σημείο του ΗρακλεΙίου.
285197 κ. Λευτέρη.

(Ζ69)

Τηλ.

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι και 2 νέ 
ες για διαφήμιση προ’Ίόντων 
εισαγόμενα στην αγόρά. Τηλ. 
235065 από 9—2 μ.μ.

τηλ. 281501, 
γεύμα.

(ΜΙ 92)

7—8 από-

1—7

ΔΙΑΦΟΡΑ ,
ΛΙΑΦΟΡΟΙ μεζέδες και φαγη 
τά για άμεση κατανάλωση σε 
παραθαλάσσιο περιβάλλον. Γου 
ρσυνόπουλο. ψητό (καπρικό), 
κουκιά πλακί, φέτα κοπανιστή, 
πηχτή και άλλα'. Το Παλιό: Λίν 
το. στη θάλασσα. 282923.

(Δ478) 1—3
ΑΓΟΡΑΖΩ παλαιό κεραμίδια
κουτσουνάρες. Πληροφ. 
751805.

(Δ479)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ παντός · 
φορέματα-, φούστες κλπ.

τηλέφ

I—5 
τύπου 
Πλη-

ροφ. οδ. Χρυσοβαλάντου δεΰ 
τερη πάροδος δεξιά. Τηλέφ. 
235132.

(Δ476) 1—10
ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ αυτοκινήτων, 
μηχανημάτων, δεξαμενών κλπ. 
I. Τσαγκαράκης τηλ. 286932.

(Λ469) 1—10

ΑΜΜΟΒΟΛΑΙ 
ΓΕΝΙΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ 

ΧΡΩΜΑΤΟΣ 
Αναλαμβάνομε:

•Δεξαμενές καυσίιμων, οί­
νου, λαδιού, αερίων και 
πόσης φύσεως αιντιικειμέ- 
νων. Εγγύηση η πολυετής 
πείρο μας.

Φ. Χατζηνικολάου 
Τηλ. 234150, Ηράκλειον

(Δ477) 1—10

ΣΥΖΗΤΕΙΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
Μπορεί να γίνετε και ε­
σείς ένας από τους εκλε­
κτούς Συνεργάτες της «Α 
ΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» που 
κερδίζουν άνω των 2.000. 
000 δρχ. το χρόνο. Αρ- 
κ,δΐ να έχετε τελειώσει το 
Γυμνάσιο, να· είσθε άνω 
των 28 ετών και να μην 
φοβόσαστε την πολλή 
δουλειά. Πληροφ. τηλ. 
287842. Δικαιιοσύνης 57, 
Ηράκλειον.

1—8

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδόζ 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκιμιαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
ιίαιδιά σας, αγόρια και ko 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σάς, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας ','νωρίσουμέ, ώρές 
γραφείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορέ 
■1C. Βιομηχανπιίς, ιλοπίς. 
θερισμούς, Βπαγγελμο· 
τικά, Οικογενειακά, Διαζώ 
Γ<α, Μοιχείες, Αισθημοτι- 
κά. Παρακολουθήσεις, ·α- 
• >ί και την φύλαξη ξεν» 
δοχειαιπύν μονάδων. Τηλ. 
£2iso7 sat man.

ENOlklAZET/J
Κ Α

ENO IΚ1ΑΖΕΤAI επάγγελμά τ ι- 
κή στέγη οδός Ευρώπης 8 (πί 
σω από τον "Αγιο1 Τίτο). Τηλ. 
284788 από 9—12 μεσημέρι και 
5—Ί μ.μ. εκτός Σάιββατοκύρια-
κο.

(Ε66) <3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΙΤΛΙ καρέκλα (με 

θέα· στο πελάγός, 30 δρχ. η πορ 
τοκάλάδα. ( Αλλά έχουμε και 
Κίράσί χύμα —άσπρο παγωμένο, 
.μεζέδες και σπεσιαλιτέ). Το 
Παλιό Αίντο στη θάλασσα. 
282923.

(Ε67) 1— 3
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ υπόγεια φω­
τεινή στην οδό Ριγίλλης 23 Α 
θήνα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλεί 
ται πάμφθηνα. Πληροφ. τη,λέφ.
081-751805. 

(ΕΙ69) I—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
πσλίυιτελούς κάτασκευής πέΜτε 
δωματίων με θέρμανση στον 
Άγιο Ιωάννη Ελεήμονα. Πλη­
ροφ. τηλ. 287739.

(Γ.68) 1—9

Μαρία Τζώρτζη τηλέφ . 
22774 και Ηράκλειο 
Σγουράκη τηλ. 236066.

(Π1Ι8.8)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος

0841- 
Μάνια

1—5 
πλαστικό

τρικάρινο 4.35 μ. Μηχανή Εί 
VTNRUDE 35 HP ιμέ τρέυλορ 
σε καταπληκτική τιμή. Πληρ. 
κόμβος Γιόφυρο Κουτεντάκης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
700 τ.μ. εντός οικισμού Κοντού 
λουφάρι Χερσονήσου με πρόσο 
ψη 30 μ. στον αγροτικό δρόμο 
σε προνομιούχο θέση· με πανο 
ιραμική θέα. Τηλ 282642 από 
10—11 μ.μ.

(Π50) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γραφεία συνε 
χόμενα ενοικιασμένα οδός Έ- 
βανς Πληροφ. τηλ. 287177 και

(Π27) 1—6
MAZDA φορτηγάκι 1)2 τόνου 
με εμπορική —αγροτική άδε|α 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Δεκτός έλεγχος. 
Πληροφ. τηλ. 244373 ή 222134
Μ. Κρήτης 

(Π166)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ρου ορόφου

2.
1—3

διαμέρισμα· δευτέ 
προσόψεο>ς τριάρι

(ΠΓ87) 1—6
221723.

(Π66) Ι—8

στο κέντρο του Ηρακλείου, Πα 
ναγία Σταυροφόρων. Τιμή δρχ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1.2 σε ·ά 
ριστη κατάσταση. Πληροφ. τηλ 
220608 ώρες καταστημάτων.

(Π191)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις κεντρικό· ση­
μείο της πόλεο,ς οργανωμένη ε 
πιχείρηση ενοικιάσεως Σκούτερ 
με μεταφορικό μέσο (αυτοκίνη 
το) διακίνησής τους. Πώλούν- 
ται και μεμονωμένα. Τιμές λο 
γικές. Ιδομενέως 18 τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Τρία Πεύκα οδός 
δου 36. Πληροφ.

(Ε64)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

4άρι περιοχή 
ιΚωνσταντινί 
τηλ. 230387.

1—3 
μικρή γκαρ-

σονιέρα επ ίτης λεωφ. Ακαδη­
μίας. Πληροφ. τηλ. 243709 ώ-
ρες γραφείου.' 

(Ε65) 1—5
ΕΝόΐΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρόονιέρα 
πολυτελούς κατασκευής όπισθεν 
Μήχανολογικού οδός Δραμουν 
τάνη και Ματάλων 25 τηλ 286
495—280675. 

(Ε61) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
35 τ.μ. με ιδιαίτερη είισοδο στο 
ισόγειο πολυτελούς πολυκατοι 
κίάς μέ κήπο. Πληροφ. τηλέφ. 
284155 ώρες γραφείου.

(Ε59) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασα στου ΚοΚκίνη Χάνι. 
1 Ιλήροφ. τηλ. 286803 σε ώρες
καταστημάτων.

(ΕΰΟ)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—20 
επιπλωμένο

δωμάτιο. Πληροφ. τηλ 289892.
(Ε51) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ισόγεια οδός Διονυσίου· Φρα- 
γκιαδάκη 35 Θέρισος. Πληροφ.
τηλ. 242093. 

(Ε54) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο· επι­
πλωμένο. Τηλ. 282870.

(Εδ2) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μαγαζιά
30 και 70
Τ.μ. στην 
ροφ. τηλ. 

(Ε33)

Τ.μ. και υπόγειο 300 
οδό ΈΙβανς 87. Πλη 

285270—231505.
Ί—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 450 
τ.μ. με πατάρι 225 τ.μ. και ένα 
στρέμμα αυλή σ+ο 6ο χλμ. της 
Ν. Εθνικής οδού προς Χανιά. 
Πληροφ. τηλ. 821296—821416.

(Ε39) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4; δώμα 
τίων με κεντρική παροχή νερού 
ελεύθερο από όλες τις πλευρές 
και πάρκιν και αποθήκη 8.00 τ. 
ιμ. Τηλ. 225507

(Εΐ63 ) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. ισόγεια στην οδό Αρσινό 
ης 3 έξω από την Χανιόπορτα
Πληροφ. τηλ. 282891 
μες ώρες.

(Ε60)

εργάσι-

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επί
βλέψη 2 μικρών παιδιών. Μι
σθος ικανοποιητικός. Πληροφ. 
κ. Σταυράίκάκη Ρένα οδός Αρ 
τεμησίας 31 (μέσα Αλικαρνάσ 
σός) πρωινές ώρες.

(Ζ80) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 107 τ. 
μ. —5ος όροφος— ρετιρέ με 
μεγάλη βεράντα, απεριόριστη 
'θέα και δυνατότητα τελικής δι 
αμόρφώσης από τον ενδιαφερό 
μενο. Ιηλ. 235372—235373.

4.500.000 Π7)ηροφ. τηλ. 
9826939.

(Π158)

Μ­

1—6

(Π85) 1—15
ΑΤΟΚΙΝΗΤΟ TOYOTA CO­
ROLLA 1300 CC ΒΧ povj. 82 
σε άριστη κατάσταση ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ. Τηλ. 232434.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής CA 
TERPILAR 944. Πληροφ. 
στο τηλ. 221505 — 241- 
619 ώρες γραφείου.

(ΠΊ81) 1—6

(Π163) 1—5

(Ζ79) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πειραμένη. 
18.30—9.

(Ζ77) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Ζ7) 1—15

243335.
(Π193) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κέν 
τρο διασκέδασης «ΣΤΡΟΦΗ»

1—6 
κοπτοράπτρια πε-
Τηλ.

παρά
ρείας ξυλουργός,

235723 ώρες

1—5 
τεχνικής εται 
τεχνίτης δια

τοποθέτηση κουφωμάτων. Τηλ 
821696 8—15.00 μ.μ.

(Ζ8'2.) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά1 τεχνικής ε- 
ταίρείας υίτέργολάβος ξύλινων 
κουφωμάτων. Τηλ. 821696 81—
15.00 μ.μ.

(Ζ83)
ΛΑΝΤΖΕΡΗΔΕΕ,

1—2 
σερβιτόροι

και μάγειροι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πα
ρά εστιατορίου.
22632 κ. Χρήστο.

(Ζ8ί)

Τηλέφ. 0897-

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματέξ. Ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. 821389.

(Ζ9) 1—25
ΖΗΤΩ Ι.Χ επιβατικό καλομε 
ταχειρισμένο. Απολύτως με­
τρητοίς. Τηλ. 281477.

(Ζ42) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
διαμέρισμα: δυάρι από ζευ 
γάρι. Πληροφ. τηλέφ. 0892- 
31381 κ. Νίκο.

(Ζ998) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μο 
νοκατοικία ή διαμέρισμα κα­
λής κατάστασης όχι λιγότερο 
από 100 τ,μ. εις περιοχές Αγ. 
Ιωάννη ■—Μασταιμπά. Πληροφ. 
τηλ. 234966 κ. Σταυρακάκη.

(Ζ75) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση πα 
ρά ανδρόγυνου άνευ τέκνων, 
διαμέρισμα καινφργές, επκρα 
νείάς 120—150 τ.μ. ρετιρέ ή 
•σε όροφο ανεξάρτητο. Πληροφ. 
καθημερινά τηλ. 283378 ώρες 
καταστημάτων.

(Ζ70) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός κα 
θημερινή απασχόληση εκτός Κυ 
ριακής. Πληροφ. 9—11 και 5 
—9 τηλ. 236850.

(Ζ74) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρες πλέ- 
κτρουσες στο χέρι και στη μη 
χανή. Ακαδημίας 78 ΕΛΑΝΘΗ

(Ζ59) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να μι­
λά Αγγλικά ή Γερμανικά για 
να εργαστεί στην Αγ. Πελαγία 
τηλ. 221531

(Ζ43!) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι. Πλη 
ροφ. οδ. Ίδης 21 συντριβάνι.

(Ζ44) 1—7
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη —Φωτυννάκη τηλ.
223515 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
α) Πεπειραμένος εργοδηγός ή 
απόφοιτος ΚΑΤΕίΕ
β) 
Ύ) 
δ)

Χειριστής. 
Οδηγός 
Εργάτης 

(Ζ47)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες να εργαστούν τις

δεσποι 
ελεύθε

ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ 
σε μεγάλη εταιρεία διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών γυναικείων 
και παιδικών εσωρούχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες, πι 
τζάμες, νυχτικά, φορέματα και 
μια μεγάλη· συλλογή σε είδη 
προικός Ελληνικών και ξένων 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και
έξτρα δώρα. Πληροφ.
284383.

(Ζ856)

τηλέφ.

1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό από Α. 
Ε. Ευαγγέλου και Μαρίας Φα 
σόυλάκή. Ανώνυμος Εταιιρεία, 
προκειμένου να επανδρώσει υ 
πσκατάστημα ειδών υγιεινής 
στην Ιεράπετρα ΖΗΤΑ 1) άτο 
μο ηλικίας από 25—<35 ετών 
με έντονη προσωπικότητα και 
γνώση εμπορικών συναλλαγών 
προκειμένου να αναλάβει την 
διεύθυνση' του υποκαταστήμα­
τος με αμοιβές λίαν ικανοποιίη 
τιικές και 2) οδηγό από 25—30 
ετών διάθέτων επαγγελματική 
άδεια όδηγήσεως προκειμένου 
να πραγματοποιεί’ δρομολόγια
•εντός Κρήτης. Πληροφ.
289143 από 10.00—15.00.

(Ζ50)

τηλ.

1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολιγομελή οικογένεια. Πληροφ. 
τηλ. 283112 ώρες 9—12 π.μ.

(Ζ58) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
IMPERIAL 
NRUDE 75

σκάφος καμπινάτο 
Α ΕΛΛ ΑΣ με ΓΛΊ 
τρέιλερ και πολλά

•με πλήρη εξοπλισμό, 
κάθε βράδυ μετά τις 9 
κέντρο ΣΙΓΡΟΦΗ.

(Π165)

Πληροφ. 
μ'.μ. στο

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσιτοινιίς για να
εργαστεί σε βιοτεχνία.
235539.

(Ζ67)

Τηλ.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κής για φροντιστήριο. Πλήρης 
απασχόληση. Πληροφ. τηλέφ. 
220618.

(Ζ68) 1—4
ΑΠΟ το κατάστημα Νικηφ. 
Πετράκη Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ δε 
σποινίς ως υπάλληλος γνωρί- 
ζουσα και τη μοδιστρική. Τηλ 
282395.

(Ζ36) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντή,λερς απ’ ό 
λη την Κρήτη. Η Εταιρεία EL 
ΤΟ προσφέρει μια καταπληκτι 
κή μέθοδο ρόλλε'υ' μαλλιών 
SAUEX BRUSH. Πληροφ. τηλ

εξτ,ρα σχεδόν καινούργιο. Τήλ 
223117—282044.

(Π194) , 1—2
ΚΕΝΤΡΙΚΑ γραφεία αρίστης 
κατασκευής ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πα-
ρά ιδιοκτήτου Πληρ.
289 —235009.

(Π192)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανδρικό 
ριο, λόγοι ασθένειας,

τηλ. 282

κοιμμωτή 
σιε τιμή

ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 225578.
(Π116) 1—15

284383.
(234) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε κε 
ντρικότατο σημείο λόγω ανα 
χωρήσεως. Δεκτές ευκολίες 
πληρωμής κατόπιν συζητήσεως, 
Τηλ. 0841-23407 από 6—Ί μ.μ.

(Π3) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με ένα 
δωμάτιο 150 τ/μ. στην οδό Μ. 
Αλεξάνδρου ^5 (Μασταμπά). 
Τηλ. 233891—286551— 236694

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη 
το στέσιο ν,μάρκας TOYOTA 
μοντ. 1977. Τηλ. 241005.

(Π160) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DA­
TSUN 1)2 τόνου LB μοντέλο 
1980 με 40 χιλ. χλμ., σε άρι­
στη μηχανολογική κατάσταση 
Τήλ. 281821 και 283846.

(Π162) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μαστα 
μπά, στάση Δεληγιαννάκη, (Ιε 
ρολοχιτών αρ. 32) διαμέρισμα 
πολυτελούς κατασκευής 5 δώμα 
τίων με W.C εκτάσεως 110 τ,μ 
Παρέχονται ευκολίες πληρω­
μής. Πληροφ. Βασ. Σταυρουλά 
κης τηλ. 237085 ώρες 2—5 μ.μ

(Π 161) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LA­
DA 1300 S μοντέλο 77 σε άρι 
στη κατάσταση δρχ. 500.00. 
Πληροφ. τηλ. 220151 από 4—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση σε 
νεακλαισσικό κτίριο στο 
κέντρο της πόλης. Μπορεί 

. via χρησιιμοποιηθεί σαν τα 
βέρνα, καφετέρια κ.λ.π.
Πληροφ. εντός, Κοραή 12 
(παράλληλ. Δαιδάλου).

(Π179) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Β 
MW 316 μοντέλο Β)1980 
Ολλανδικών προδιαγρα­
φών. Με ανοιγόμενη ορο 
φή, στερεοφωνικό συγκρό 
τημα, εργοστασιακό λευ­
κό χρώμα και σε άριστη 
■κατάσταση. Χλμ. 63.000. 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφ. τηλ. 
243339 από 8 π.μ. — 9
μ.μ.

(Π150) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο 
4 μέτρων με μηχανή JA 
ΜΑΗΑ 25 HP πλαστικό 
εις αρίστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 223214.

(Π155) Γ— 3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυ 
ναικεία εσώραΐυχα εξαιρετικής 
ποιότητας. Ποσοστό 45ο)ο. Α 
κόμα. υπάρχουν και άλλα είδη 
μονοπωλιακά μεγάλης κατανά 
λφσης. Πληροφ. τηλ. 242864 
(9.30—1 και 5.30—8.00).

(Ζ66) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποι 
ός ή μαθητευόμενος ωράριο 
συνεχές. Τηλ. 225166.

(Ζ56)
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ με 15ετή
ΖΗΤΑ εργασία βραδυνή. 
ροφ. τηλ. 234013.

(Ζ57)

1—6 
πείρα 
Πλη

1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινί 
δες, κυρίες για προώθηση πρω 
τοτύπων ειδών εισαγωγής. Κέ 
ρδη 40.000 έως 60.000 μηνιαί 
ως, συν δώρα και προαγωγή α 
ρχηΎού μάναντζερ. Ώρες πλη

τηλ. 224908 
(Ε61)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται πλήρες 
Εργαστήριο Ζαχαροπλαστικής, 
πλησίον Μποδοοακειου. Πληρ.
τηλ. 285036. 

(Π67) 1—10
ΠΩΛέίΤΑΙ στην 62 Μαρτύ­
ρων —Ραύκου —Ανωγείων ακί 
νητο 1000 τ.μ. που χωρίζεται 
και σε τρία ακίνητα άρτια και 
οικοδομήσιμα κατάλληλο για 
κάθε χρήση. Πληροφ. στο δι 
κηγόρο Γιάννη. Στρατάκη τηλ.
289865.

(Π53) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται α­
γρόκτημα πένΤε στρεμμάτων πε 
ριέχσν βίλαν και ικανόν άρτθμόν 
οπωροφόρων και άλλων δέν­
δρων, κείμενον εις αμφιθεατρικήν 
θέσιν πλησίον Κνωσού - Σπηλι­
ών. Τιμή λογική λόγω αναχωρή 
σεως. Πληροφ·. τηλ. 283979 και 
243566, Ηράκλειον.

(Π 74) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτά σκάφος 
ΖίΟΝΤίΑΚ 3,5 μέτρα με μηχα 
νή Τζόνσον 15 ίππων με τρέ 
υλερ άπαντα καινούργια σε τι 
μή; ευκαιρίας. Πληροφ,. καφε- 

• veto ‘Κούρου Ν. Αλικαρνασσός 
έναντι Αγ. Νικολάου ή τηλ. 
284685 κ. Μιχ. Μαθιουδάκη.

(Π96ι9)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
μων και κατεψυγμένων 
ντων. Τηλ. 237529 και

(ΠΊ31)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

1—10 
τροφί- 
πιροΤό 
237567

1—5 
60 τ.μ

Α’ όροφος ανεξάρτητο σΤοιν Συ 
νοικισμό Δημητρίου Καββάλας 
αριθ. 1. Πληροφ. τηλ. 288313

(Π135) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα λόγιο υγεί
ας πλήρως εξοπλισμένη 
οδό Δαιδάλου. Πληροφ., 
223395 από 5—8 μ.μ.

(Π134)

στην 
τηλ.

1—5

(Π 146) 1—5
8 μ.μ. 

(Π157) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 
περιοχή Αγίας Ειρήνης μέ 
χρι Αρχάνες. Δρχ. 60.000. 
Πληροφ. τηλ. 242239.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διομέρισμα 
δωματίων άνετο (67 τ.μ.)

δυο 
γω-

νιακό· ,διαμπερές, σε πολυκατοι 
•κία που αποπόρατούται σε δυο 
μήνες, στην οδό Κυκλάδων— 
Μασταμπά Τηλ. 284062 231830

(Π186) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του 
ρισηκών ειδών. Πληροφ. τηλ. 
205681 ώρες καταστημάτων και
0897-22463. 

(ιΠ156) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα Ν. 
S.U και TOYOTA φορτηγό σε 
πολύ καλή κατάσταση λόγω 
ανάγκης. Πληροφ. τηλ. 221494 
από 3—8 μ.μ. κ. Εμμ. Χαράπα-

(Π152) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορπη 
γάκ| Χ1ΟΥΝΤΑ Γ σε άριστη 
κατάσταση μοντ. 80. Τιμή δρχ 
300.000. Τηλ. 225092.

(Π 164) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονική ευθυ 
γράμμιση αυτοκινήτων και τε
τρακόλονος 
καινούργια 
0821-59997
των.

(Π40)

ανυψωτήρας σε 
κατάσταση. Τηλ. 
ώρες καταστημά-

1—,15

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΐΑ

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες:
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

εις Κηπούπολη Ηρακλείου 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ 
Ρούσου Χούρδου 4

(Μέγαρο Κτηματικής)

Τηλ. 235746 — 285209

□
 I. &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ'

ΖΗΤΑΜΕ
— Εργοδηγό ή απόφοιτο Τ.Ε.Ι.

— Σχεδιάστρια.

— Γ ραμματέα.

Πληροφορίες: Τηλ. 221755, 241382, Αβέρωφ 3.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76-78 »> 235372 — 235373

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

1ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλατ. Κοονάραυ — 1888 γωνία)

(Π137) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CITROEN GS σε άρι- 
ριστη κατάσταση. Δε­
κτός οποιοσδήποτε έλεγ 
λεγχος, με πολλά αξεσου 
άρ. Ατρακάριστο, από ι 
διώτη λόγω αγοράς με­
γαλύτερου. Ανταλάσσε- 
ται με BMW —CITRO­
EN —MERCEDES. Πλη 
ροφ. Τηλ. 235390—224 
748 ώρες γραφείου κ. Π. 
Πεπέ.

(Π144) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό λΐ 
ωφορείο πούλμαν 50 θέ­
σεων κατά το ήμισυ. Προ 
τάσεις μόνο από επόγγελ 
ματιές οδηγούς. Τηλ. 221-
166.

(Π151) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίνεται Αντί 
περοχή οικόπεδο εις Μα­
σταμπά 1.200 — 1.800 
τ.μ. έναντι Β' Γυμνασίου 
Αρρένων. Πληροφ. Τηλ. 
287942, ώρες 5—7 μ.μ.

(Π 147) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BAR — 
SNACK BAR ή ενοίκιά
ζεται στην Σ 
της παραλίας

θητεία. Επί

Περίπτερο).
221166.

(Π129)

(Λιμενικό 
|Γηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θαλάσσια 
ΣΠΟΡ. 4 ποδήλατα της 
VELLA 5 ’ΚΑΝΩ 4 WI­
NDSURFING 1 ιστιο- 
πλοΤκό τύπου LASSER 

ελαφρώς μιταχειρισμέΛα.
Τηλ. 221166.

(Π128) 1—6

ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργια 
επιχείρηση ΕΣΤΙΑΤΟ­
ΡΙΟ—ΠΙΤΣΑΡΙΑ —ΨΗ 
ΣΤΑΡΙΑ μέσα στο Αιμά 
νι πλήρως εξοπλισμένη, 
λόγω αναχωρήσεως. Προ 
τάσεις μόνο σοβαρές. Τη 
λέφ. 0892)51207.

(Π143) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ &αμ®ριί“- 
σματα πολυτελείς κατα 
σκευής στον πεζόδρομο 
της οδού ’Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου) 
Μ. και Β. Γεργιανάκης 
Τηλ. 242270, 225589.

1—18

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμιμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο Β' τά 
ξεως 80 κλινών. Τηλεφ.
0897)22302 9 μ.μ. — 12 
μ.μ.

1—13

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ο 
δός Ιλαρίωνος Κατσούλη αρ. 
32' περιοχή Μασταμπά. Πληροφ 
τηλ. 230431.

(Π175) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 61)2 
στρέμ. κατάλληλο για οποιαδή 
ποτέ καΐ-λιέργεια και για μόνι 
μη κατοικία με πλήρη άρδευση 
όλο το χρόνο στη Φοινικιά. 
Πληροφ. ώρες καταστημάτων 
τηλέφ. 282752 τον κ. Νίκο.

(Π174) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος 
αναψυχής τύπου EAMlBRO ,με 
μηχανή έσω- εξω MERCURY 
140 ίππών ανοιχτό. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. 
τηλ. 232541 από 08.00—13.00 
και 18.00—20.00 και 288052 α 
πό 8—10 π.μ.

(Π168) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIM­
SON με 4 ταχύτητες ενός έ­
τους δρχ. 37.000. Επ’ίσης μηχα 
νή HONDA 200 κυβικά TSO 
PER 12 VOLT’ με 6000 μιλιά 
αλλά κομμένη κατ άτο ηλεκτρι 
κό σύστημα καί όλα τα πλα 
στικά της μέρη μόνο 50.000. 
Τηλ. 235476—286788 —283905.

6Π169) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
CELIGA TOYOTA GT σε άρι 
στη κατάσταση με πολλά εξτρα 
Πληροφ. τηλ. 244300.

(Π172) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ 
με παλιά οικία. Πληροφ. τηλ. 
222252 ώρες γραφείου.

(Π167) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI 
Al 12 μοντέλο 80 σε καλή κα 
τάσταση λόγω αγοράς μεγ<Λύ 
τερου. Τ|μή 520.000. Πληροφ. 
τηλ. 285452 2—9 μ.μ.

(Π173) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Γενούσι 
μετόχι ίΛιγορτύνου —Μεσοχω 
ριού αγρός 20 στρεμ. ποτιστι­
κός. Πληροφ. τηλ. 287041.

(Π170) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA ΤΣΕΛ1 
ΚΑ 1 ββαλβιδη φου τζέζιον εντε 
λώς καινούργια. Μετρητοίς. Τη 
λέφ. 234587.

(Π171) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
ρετιρέ τριών και τεσσάρων δω 
ματιών επ ίτης οδού Μεραμβέ
7ου. Πληροφ. 
ρες γραφείου.

(Π176) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

τηλ. 243709 ώ-

1—5 
επιχείρηση ετοί-

μιον Γυναικείων ενδυμάτων. Τη
/.έφ. 222827 ώρες 
των.

(Π 180)

κσταστηιμά-

1—5
ΠΩΛΕΙΤ ΑΙ στο κέντρο τής πό 
λεως (πλησίον πάρκου Θεοτο 
κόπουλου) διαμέρισμα 1ου ορό 
φου 4άρι 94 μ2 θέσιςπολύ ήσυ 
χη. Παραδίδεται ελεύθερο. Κα 
τάλληλο για επαγγελματική
στέγη, ιατρείο Τηλέφ.
233053.

(Π178) 1 — 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιος πολύ 
τελής εξοπλισμός κατ)τος κατά), 
ληλος για χρυσοχοείο, είδη δω-, 
ρων κλπ (ράφια, βιτρίνες κ.ά.) 
Πληροφ. τηλ. 234339.

(Π177)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή
GSX 250 Ε σε άριστη

1—5 
SUZUKI 
κατάστα

ση με 3000 χλμ. μοντέλο 5)85 
Πληροφ. τηλ. 0897-41270—5 
στον κ. Νικολακάκη από 8 π.μ 
—1 το βράδυ.

(Π183) I—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ασπρόμαυρη τηλε 
όραση, φορητή, γερμανικής κα 
τασκευής 20 ιντζών. Πληροφ.
τηλ. 0897-41270—5
κολακάκη από 8 
βράδυ.

(Π184)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW

στον κ. Νι

518 μοντέλο
1982 χρώμα λαδί από ιδιώτη 
με αίρ κονΐίσιον 2.150.000. Μό
νο σοβαρές προτάσεν 
289623—244211.

(Π 182)

Τηλέφ.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA BOXER 2 
σε καλή κατάσταση. Τιμή δρχ. 
15.000. Πληροφ. τηλ. 0897- 
41270—5 στοί’ κ. Νικολακάκη
8 π.μ.—1 το βράδυ. 

(Π185) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 850 τ.μ. στη 
θέση Φλωρίδα Καρτερού έχει 
πρόσωπο στο Δημόσιο δρόμο. 
Πληροφ τηλ. 289910—220516.

(Π 154) Γ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μετά ή 
άνευ εμπορεύματος στην οδό 
Αργυράκη τηλ. 241376 μη εργά 
σμιες ώρες.

(Π32) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑί UFO ιηλεκτρονι 
κά πολύ φθηνά με ευκοίλιες ή 
και ενοικιάζονται. Τηλ. 0897-
22280 ή 280560. 

(Π 105) 1—4
πηλΕιται παγωτομηχανή χω 
νάκι με 5 είδη παγωτού σε τι 
μή ευκαιρίας λόγω ακατάλληλό 
τητας χώρου. Τηλ. 230622 (οι 
κίας) 237962 (καταστήματος).

(ΙΊ94) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο σε πολύ καλή θέση, 
στην περιοχή Κερατόκαμπος 30 
μέτρα απόσταση από τη θάλασ 
σα. Επίσης πωλείται οικόπεδο 
στην περιοχή Δέρματα σε πο­
λύ καλή θέση. Πληροφ. τηλ. 
236666 7.30 π.μ.—4 μ.μ.

(Π11) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 185 κ.ε. 
T1WN σε πολύ καλή κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 221599 από 7

μ.μ.
(Π74) 1—6
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ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

Αύριο άρχίζει ό ΟΦΗ
ΤΗΝ προετοιμασία για την 

φετεινή περίοδο αρχίζει αύριο ο 
ΟΦΗ. '

Ο Ολλανδός προπονητής του 
κ. ΈΤγκε Γκαίραρντ ήλθε χθες 
στο Ηράκλειο έχοντας έτοιμο 
το πρόγραμμα της προετοιμασί 
α;.

γίνει .αύριο : το πρωί στις 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ

11. .

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ 

ΠΟΙΑ ΟΕΜΑΤΑ ΟΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ

Hi Μ ΙΟΙ ΗΟΪΣ HOMI

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ Η ΙΔΡΥΣΗ
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΤΕΧΝΗΣ
Την ίδρυση «πειραματικού τελέσματυ δηλαδή

Χθές Σήμερα Αύριο

ΣΥΜΦΩΝΑ με αυτό οι πιρο/ 
ποιήσεις θ' ,αρχαΐσουν από αύριο 
και θα συνεχιστούν μέχρι και 
την Παρασκευή (πρωί και από 
γβυμα 2.30 ώρες περίπου) οπό 
τε και θ' αναχωρήσει η αποστο 
λή: του ΟΦΗ γιοι την Γερμανία.

ΟΠΩΣ μας είπε χθες ο κ. 
Γκεραρντ επιδίωξή του θα είναι 
να ανεβάσει τον ΟΦΗ. Από τα 
στοιχεία των παικτών του έχει 
βγάλει το συμπέρασμα ότι ο Ο 
ΦΗ διαθέτει πλούσιο έμψυχο υ 
λικό που αν αιρμονιστεί θα χα 
ρίσέι στον ΟΦΗ πολλές επιτυ
χίες.

Η πρώτη 
σφαιριστών

συγκέντρωση ποδο 
κα| προπονητή θα

Αύριο το βράδυ στις Γ2 τε 
, λειώνει ,η μεταγραφική περίο­

δος του Ιουλίου. Από 15—3Γ I 
ουλίου θα επιτρέπονται οι με 
ταγραφές μόνο για ελεύθερους 
ποδοσφαιριστές ,

Επίσηση πρόταση για τον 
Μητσέα έκανε ο Αχαρνα’Γκός 
στον ΟΦΗ.

Ο ΟΙΦΗ ζήτησε 4.000.00θ (εί 
χε ξοδέψει 9.000.000 για να 
τον φέρει από την Πάτρα).

Ο Αχαρνα’Γκός επιφυλάχτη­
κε και θα επανελθεί υε1 αντιπρό 
τάση την Δευτέρα. Σύμφωνα με 
πληροφορίες μας η ομάδα του 
Μενιβίου σκοπεύει να δώσει έ 
να χρηματικό ποσό και θα ζη 
τάεν με ’υποσχετική τον τέρμα 
τοφύλακα· του ΟΦΗ.

ΠΆΝΤΩΣ η διοίκηση της 
ΠΙΑΒ—ΟΦΗ είναι αιποφασισμέ
νηι να μην 'υποχωρήσει στις 
παιτήσεις της.

α

Η γενικό συνέλευση
Διοιιηιών Ποδοσφαίρου
Η Ετήσια Τακτική Γενική 

Συνέλευση του Συνδέσμου Δωι 
τητών Ποδοσφαίρου Ηρακλεί­
ου θα πραγματοποιηθεί αύριο 
Δευτέρα στις 8|μ.μ. στα γραφείο 
του Συνδέσυου.

Τα 'θέματα που θα συζητη­
θούν είναι:

— Απολογισμός απερχόμε 
νης διοίκησης.

— Οικονομικός απολογισμός 
και προϋπολογισμός.

— Ανάδειξη νέου ΔΣ και ε­
ξελεγκτικής Επιτροπής.

— Διάφορες ανακοινώσεις.
ΓΙΑ τις αρχαιρεσίες θα υπά­

ρχει ένα ψηφοδέλτιο μέσα στο 
οποίο θα είναι οι υποψήφιοιτης 
κίνησης των διαιτητών και οι 
ανεξάρτηοι.

Αναλυτικά οι υποψήφιοι για
το ΔΣ και την εξελεγκτική επι 
τροπή είνάι

Για το ΔΣ
Κουναλάκης Γ, Παχυγιαννά- 

κης, Κωνίωτάκης, Ιωαννίδης, 
Σπυριδάκης, Παχυγιαννάκης, 
Σαιτάκης, Καλογιαννάκης, Κα- 
βρο.χωριανός, Κάσσαπάκης, 
Χρυσός, Ανδρονάς, Διβινής, 
Θέμελης, Κρητικάκης Λαγουδά 
κης, Μιχιαλάκης, Ξαγοραράκης 
Παν'αγιωτάκης.
Για την εξελεγκτική επιτροπή

Καφετζάκης, Παπαδοβασιλά 
κης, Κουρνελάκης, Κουλεντά 
Καζαντζιαν, Ταβερναράκης.

ΑΠΟ τους παραπάνω 9 θα εκ
λεγούν για το ΑΣ και 3 για 
εξελεγκτική επιτροπή.

την

Στην Εθνικό Εφήβων 
μηόσκει ό Ν. Σαατσάκης

ΣΤΗΝ Εθνική εφήβων μπα 
σκετ πρόκειται σύμφωνα με 
πληροφορίες μας να κλειθεί ο 
ταλαντούχος Ι9χρονος «πλευ— 
μεί κερ» της ΓΕΗ Νεκτάριος 
Σαατσάκης. Ο ομοσπονδιακός 
προπονητής κ. Αγγελίδης είδε
τον παίχτη στην 
του πανελληνίου 
τος εφήβων που

τελική φάση 
πριυταθλή,μα 

γίνε πρόσφα-
τα στην Καλαμάτα και εκφρά 
στηκε με τα καλλίτερα λόγια,
για αυτόν.

Ο Νεκτάριος Σαατσάκης

..Ο

Ο 
λης

προπονητής του κ. Ν. Τού 
μας είπε για την απόδοση ότι οι κόποι του ίΐεν θα πάνε

του παίκτη τα εξής: «Η απόδο 
ση nob «έπιασε» ο Νεκτάριος 
ήταν πολύ καλή ώστε υε εξέπ 
λήξε και '.'ένα τον ίδιο, γιατί 
αν και δεν είχε πολλά παιγνί­
δια και έπαιζε τραυματισμένος 
όρθωσε το αγωνιστικό του ανά 
στημα στο κλειστό της Καλα 
μάτας και με το πάθος του την 
ευψιχία του την «ποτελεσμα- 
τικότητά του και την οργανωτι 
κότητά m» έδειξε είχε σα ν απο- 
τέλεσιια ο ομοσπονδ ακός προτο 
νητής κ. Αγγελίδης να ενδια 
φερθεί για αυτόν. Πιστεύω ότι 
το παιδί αυτό 0α μπορέσει να 
επανδρώσει κάλλιστα και να 
προσφέρει τις υπηρεσίες του 
στα Εθνικά συγκροτήματα εφή 
βων ή νέων. Χρειάζεται όμως 
να δουλέψει με το ίδιο πείσμα 
και πάθος και θα είναι σίγουρο

χαιμένοι».
ΕΠΙΚΗΣ 

κτηρίζοντας 
ομάδας στο
θλημα
πε:

«Σαν 
μερικά

της

ο κ. Τούλης χαρα- 
την απόδοση της 
πανελλήνιο πρωτά
Καλαμάτας μας

ομάδα πήγαμε καλά 
παιχνίδια. Ομως με

εί-

σε
Λά

ρισα και με Πάτρα ήμασταν α 
παράδεκτοι. Αβαντάζ γ.α μας ή 
ταν η πείρα που αποκτήσαμε 
στο πρωτάθλημα της θ Εθνι­
κής και του περισινού εφηβικού 
πρωταθλήματος που έγινε στην 
Άρτα, ενώ μειονέκτημα για 
μας ήταν οι τραυματισμοί δια­
φόρων παιχτόκν πριν από τους 
αγώνες και οι μη ισάξιοι ανα 
πληρωματίκοί παίχτες που είχα 
με. Σε γενικές γραμμές όμως η 
ομάδα πάγε πολύ καλά».

Α.Π

Μικρό αλλά ένδιαφέροντο
® ΓΙΑ τους αγώνες του ®ι 

& καύ τουρνουά για την ανάδβι 
ξη του υπ&ρπρωταθλητή της 
Γ' Κατηγορίας θα γίνει σήμερά 
ο αγώνας Ασήμι—ΤρίΤωνία στο 
γήπεδο του ΠΌΑ και ώρα 6 
μ.μ. r ε διαιτητή τον κ. Κωνιω 
τάκη κα:ι επόπτέ ςτόυς κ.κ. Κα 
ζαντζιάν και Καβροχωρανό.

ΣΗΜΕΙΡΆ και ώρα 11 Π.μ 
η ΗΑΜΑ Κρήτης & οργανώνει 
ογώνα μοτοσυκλετών DRAG- 
SIER στη βιομηχανική περισ

χήι Ηρακλβίου.
® ΣΤΗΝ τελική φύση του 

'κυπέλλου Ελλάδας στο σκάκι 
ο Όμιλος Αντισφαίρισης Ηρα 
κλείου θα αντιμετωπίσει σήμ® 
ρα τη ναντίστοιχη ομάδα της 
Πάτρας.

• ΣΤΗΝ Ε.Α. ΡεΘύμνου υ 
πόγραψαν χθες οι Ασσαριωτά 
κης και Βσγιαΐζάκης. Επίσης η 
ΡείΛ',μνύώτι,κη ομάδα απόκτησε 
και τον τερματοφύλακα Πατη 
νιώτη.

Το,ν C αι:
ΚΗΔΕΙΑ

μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΛΕΞ. ΜΩΡΑΤΤΗ 

Ετών 75
κή&ιύεμΐ σήμεαα ΚυταΔή 14-7-85 στις 11 π.μ. (οικία: ο­
δός Τενέδου ΤΟ). Η νεκρώσιμη ακολουθία Θα ψαλεί στην 
εκκλησία της ΑναλΓΗΐιεως. Καλούμτ. συγγενείς και φίλους να 
Γίαρευρεθούν.
Η σύ νος: E'wq ΜωραΊτη.
Τα Γ,τδ.ά: Αλικος και Ac υεούύα Μ, ια'ί'τη, Μ'χάλης και
Γ:ροσςευούλα ΜωραΤιη, Γιάννης και Μαοίια Μωρα'ί'τη. 
Άγγ'..\θ'ς και ΔέοποΛα ΜωταΊ'τΓ, Φωτεινό κσι Μανώλης 
Μ'^τ'ουαέΐης, Ζαχ'α','.ίας και Μόρα ΜωραΤτη.
Τα αδ-'φ'α, τα ίγγόνσ, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ
Για σας που νοσταλγείτε τις χαμένες Πατρίδες, 

για σας που επιθυμείτε να χαρήτε τις ομορφιές 
της Μικρός Ασίας, το VAI TRAVEL οργανώνει 12- 
ήμερη εκδρομή. Αναχώρηση από Ηράκλειο στις 
30 Ιουλίου 1985.

Πληροφορίες - Εγγραφές
VAI TRAVEL

Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 — Λιοντάρια.
Τηλ. 222044 — 243869

Την ερχόμενη Τρίτη θα συνε 
δριάσει το Δημοτικό Συμβούλιο 
στο Δημαρχιακό Μέγαρο στις 
8.30 μ.μ. για να πάρει αποφά­
σεις στα παρακάτω θέματα

— Ανακοινώσεις ·—αιτήσεις 
—αναφορές

— Πρόταση ονοματοθεσίας 
οδού

— Ιδρυση, λειτουργία, ορ 
γάνωση Δημοτικών παιδικών 
κατ α σκ ηνώσεων

— Ψήφιση κανονισμού λει 
τουργίας της πλατείας Δασκα- 
λογιάννη.

—· Ηλεκτροφωτισμός πλατει 
ών

— Αποδοχή χρηματοδότησης 
από την ΓΓΑ.

.— Εγκριση αγοράς συσκευής 
' αναισθητοποιησεως Σφαγίων 
1 ζώων.

— Έγκριση δαπανών 4ης έ 
κθεση λουλουδιού στο Ηράκλει 
ο.

— Τρόπος εκτέλεσης των έ 
ργων κατασκευή πεζοδρομίων 
και τσιμεντόστρώσείς οδών.

— Ψήφιση πιστώσεως για 
πληρωμή εξόδων εκδοσεως του 
Ε' τόμου των μεταφράσεων 
των τουρκικών Ιστορικών εγ-

γιράφων.
— Τροποποίηση προϋπολογι­

σμού για πρόβλεψη δαπανών 
νυκροταφείου.

— Έγκριση διάθεσης . πίστω' 
σης για πληρωμή δαπανών 84

— Αποδοχή χρηματοδότησης 
και αναμόρφωση προϋπολογι­
σμού του Δήμου για τακτο­
ποίηση δαπανών έτους 1984 
ι — Έγκριση, πιστώσεως για 
πληρωμή δαπάνης δεξιώσεως.

— Διάθεση πιστώσεως για 
πληρωμή δαπάνης κατασκευής 
διαφημιστικού ταμπλό».

— Αποζημίωση οικοπέδου ι­
διοκτησίας Αικατερίνης συζ Ευ 
αγγέλου Λυδάκη στην περιοχή 
συνοικισμού Δημητρίου

— Διάθεση πιστώσεως για 
πληρωμή εργασίας που έγινε 
το 1984 από το γραφείο ΗΧΟΣ 
—ΓΡΑΦΗ.

—· Εγκριση διάθεσης πίστω­
σης για επιστροφή χρημάτων 
που είσπράχθηκαν αχρεωστή- 
τως.

— Εγκριση δαπάνης παρελ­
θόντος έτους.

— Διάθεση πιστώσεως για 
πληρωμή αεροπορικών εισιτηρί­
ων του Μουσικού Δ. Βιντίλα.

εργαστηρίου Τέχνης και Εΐιρή 
νης» αποφάσισαν σε κοινή τους

τα ναρκωτικά.
Πιστεύοομε ότι

τη βία και

σύσκεψη η Επιτροπή Νεολαι- μας φτάνουν στην
ας Ειρήνης, ο Σύλλογος Παρα· συναισθηματική ίόυς 
γφγών Καλλιτεχνικής χειροτε
,χνίας καί ο Σύνδεσμος Δήμο 
κρατικών γυναικών.

Η απόφασπ πάρθηκε στα 
πλαίσια της κήρυξης του 19185 
ως έτους Νεολαίας από τον 
ΟΗΕ καθώς και του 12ου Φε 
στιιβάλ Νεολαίας και φοιτητών 
που θα γίνει το καλοκαίρι του 
1985 στη Μόσχα κινούμενοι α 1
πό ανησυχία για τους 
νους που απειλούν, τους 
της πόλης μας.

Το εργαστή ρι Τέχνης

,κινδύ- 
νέους

θα πε
ρύαμβάνει: Τμήμα ζωγραφικής 
(Σχέδιό —Αγιογραφία), τμήμα 
παραδοσιακής Αγγειοπλαστι- 
κής, τμήμα σύγχρονης Καλλιτε
χνικής Κεραμεικής, 
λκόγραφίας, τμήμα 
κής ξυλογλυπτικής.

Όπως αναφέρουν

τμήμα Χα 
Παραδοσια

οι τρεις

Επιστολές

ΜΕΝΟΥΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ

Είνιά εργαζόμενοι με σύμβαί 
ση στον Δήμο Ηρακλείου, 
μα ςέστειλαν την παρακάτω 
επιστοιλή:

Στο υπ’ αρ. 11204· φύλολ της 
έγκριτης εφημερίδας σας καί1 
με ημερομηνία 9-7-1985 δημοσι 
εύονται τα παράπονά δυο έργα 
ζομένων στον Δήμο με σύμβα 
ση. Δεν αναγράφονται όμως 
τα ονόματα αυτών των δύο πω 
ιραπονούμενων, ενώ θα; έπρεπε

Άσχετα όμως απ’ αυτό εμείς 
οι υπογράφοντες δηλούμε, ότι 
ουδέποτει .μ,ας καθυστέρησαν 
χρήματα (πληρωμή) και ότι 
δέκα ημέρες περίπου μετά την 
λήξη κάθε δεκαπενθήμερου μας 
πληρώνουν. Η καθυστέρηση! αυ 
τή η μικρή, είναι φυσιολογική, 
λόγω ορισμένων διαδικασιών 
που χρειάζονται για την πληρώ 
μή (καταστάσεις, υπογραφές, α 
ναλήψεις των χρημάτων από 
την τράπεζα κλπ) αλλά και δεν 
μας βλάπτει, γιατί ξέρουμε ότι 
η πληρωμή θα γίνει στα χρονι 
κά όρια που αναφέραμε. Καλό

λοιπό νθα είναι ν’ αποφεύγον 
ται σχόλια και ανακοινώσεις ό 
πως αυτές των δυο· εργαζομέ­
νων στον Δήμο με σύμβαση 
γιατί δημιουργεί εσφαλμένες ε 
ντυπώσεις στην κοινωνία μας. 
Εμείς ποτέ δεν εκφράσαμε πα 
ράπονα γιατί είμαστε ικανοποιη· 
μένοι από το σύστημα πληρω­
μής, η δε Σοσιαλιστική και λα 
οπρόιβλητή κυβέρνησή μας και 
ο, κ. Δήμαρχος Ηρακλείου κα 
ταβάλλουν κάθε Προσπάθεια 
για την πάταξη της ανεργίας 
και γι αυτό ακριβώς τοιν λόγο 
αντί για παράπονα τους π>[|έπ&ι 
ένα θερμό και ευγνώμον ευχα 
ριστώ· .

φορείς σε σχετική ανακδίνωσηί 
στόχοι στην προσπάθεια αυτή 
έίναι:

1. Να δώσομε την δυνατότη 
τα σε πολλούς νέους μας (μα 
θητές, φοιτητές, σπουδαστές, ε 
(Ργαζόμβνους, νέους) να εκφρα 
στούν γόνιμα και δημιουργικά 
και να βρουν διέξοδο και λύ 
ση στα ψυχολογικά προβλήμα 
τα που αντιμετωπίζουν λόγω 
της ηλικίας τους και να προ 
στατευθούν έτσι από1 τους Κίν 
δύνους που απειλούνται όπως 
είναι: αίσθημα μοναξιάς, μελά1 
γχολία, αλλοτρίωση καν άρνη 
ση με τα γνωστά ολέθρια απο

οι έφηιβοι 
πνευματική,

εξέλιξη 
καιω,ρίμανση μέσα από τους 
δρόμους της συμπαράστασης,
της συνεργασίας, του διαλόγου 
της φιλίας και της δηιμιουργϊ-
ας και αυτούς τους 
φιλοδοξεί να ανοίξει 
«ράματικό Ειργαστήιρι 
στο Ηράκλειο.

δρό,μους 
το- «Πει 
Τέχνης»

2. Να βοηθήσομε να στρα­
φούν πολλοί νέοι μας με δ·ιαφέ 
ρον στις φόρμες της παραδοσι 
ακής και λα’ι'κής μας δήμιου 
ργίας, να κατανοήσουν και ν' 
αγαπήσουν την πολιτιστική 
μας φυσιογνωμία και παράλλη 
λα να μπορούν ναι βρίσκουν1 οι 
νέοι μας υψηλή και πλούσια 
διέξοδο στις αναζητήσεις και 
ανησυχίες τους με την υψηλού 
επίπέδο υδιδαόκολΐα από υπεύ 
θυνσυς και αξιόλογους δήμιου 
ργούς.

3. Να δώσουμε τή δυνατότη 
τα της ερασιτεχνικής δημιουρ 
γιος στη γυναΐίκα κάθε ηλικίας, 
γιά να μπορεί η γυναίκα ψυχμ 
γωγούμενη να βγαίνει από τα 
ψυχολογικά της αδιέξοδα, να 
προστατεύεται από την ρα­
γδαία εξάπλωνόμενηυποκουλτού 
ρα, να βγαίνει από την παθητι 
κότητα να συμμετέχει ενεργά 
στον αγώνα για την πολιτιστι­
κή αναβάθμιση της ζωής μας
και να πραγματοποιείται έτσι 
η ολόπλευρη καλλιέργεια της 
προσωπικότητας της καν επομέ 
νως η πραγματική κατάκτηση 
της ισοτιμίας της.

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
Συνέχεια οπτό τη ]η σελ. 

κυνηγός ή ψαράς δηλαδή, αλλά 
και τίπίατε να μην πιάναμιε, μόνο 
τη διιαιδρίομή, τον καθαρό αέρα, 
το φως και την ομορφιά του1 βου 
νού και της Θάλασσας ν’ απολαμ 
ιβάνιαμε πάλι θάτανε μεγάλο 
κέρδος.

— θάρθω, αφού επιιμένιεις, εί­
πα. Μόνο να πηγαίνεις σιγά τ’ 
αμάξι.

— ΓΓ ατζαμή με παίρνεις; είπε 
ενοχλημέΜας.

— Καθόλου, αλλά οι έμπειροι

Οι εργαζόμενοι στον Δήμο 
με σύμβαση

Π. Μαργιωτάκης 
Φλαρούντζος Τάσος 
Δρακάκης Γεώργ. 
Καλικάκης Εμμ. 
Πανταζής Αθάν. 
Μανιδώκης Φίλ. 
Μπαρπαντώνης Κων.
Νικίας Λάμ,

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ
ΣΕ ΣΩΜΑ ΤΟ Δ.Σ.
ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από την 1η στλιδα

τοσυκλέττα της υπηρεσίας. 
Σην επιστροφή, το σπίτι του 
Βενιζέλου ήταν άδειο. Ενας κο 
ντακιανός άντρας που βρέθηκε 
εκεί, είπε στον οδηγό της μς 
τοσυκλέττας να με πάει αμέσως 
στη Σούδα. Εκεί περίμενε στο 
μουράγιο ,μια άκατος. Σάλταρα 
μέσα και τράβηξε ολοταχώς γι 
α τον «ΑΒΕΡΩΦ» Ανέβηκα τη 
σκάλα μπαίνω στο καμαρίνι 
του Κολιαλέξυ. Σήκωνα στη 
μέση ένα περίστροφο 38χτάρι. 
Πλια μικρό του Ναύαρχο το πε 
ρίστροφο το είχα στην τσέπη. 
Για να μη σηκωθεί το πλήρω­
μα σε αντιεπανάσταση, τους· 
μάντρισαν όλους στο Σαραντά- 
πορο του «ΑΒΕΡΩΦ» με το 
πρόσχημα της μισθοδοσίας, και 
σφάλιζαν τις στεγανές πόρτες. 
Ο Τζανακακης με τη γυναίκα 
του και τα δυο μικρά του σερ 
νικά παιδιά στέκουνταν πιο κέι 
Γυναίκα και παιδιά αποχαιρε 
τούσαν τον Συνταγματάρχη. 
Προσφέρθήκα να σηκώσω τη 
βαλίτσα που θα ηαιρναν μαζί 
τους. «Ωρα να το σκάσω σκέφ

ν,, :
ΞΕΝΟ τνΝΛΑΛΑΓΜΑ

13-7-1985
Ν. Υόρκης 128,949 132,891
Δ. Γερμανίας 43,970 45,310
Παρίσι 14,461 14,901
Λονδίνου 177,668 1'83,080
Ελβετία S2.664 54,268
Ολλανδίας 39,049 40,239
Ιταλίας 6,686 7,014
Δανίας 12,241 12,613
Αυστρίας 6,254 6.444
Σουηδίας 15,178 15,640
Νορβηγίας 14,868 15,632

ΕΝΩΣΗ ΣΕΡΒΙΤΌΡΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες
Η Διοίκηση του Σωματείου 

σας κάνει γνωστό ότι, ο Δήμος 
Ηρακλείου προκειμένου να επα 
νδρώσει με προσωπικό τις Δη 
μοτικές Επιχειρήσεις «ΜΑΡΙ­
ΝΑ και «ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟΥ» 
δέχεται αιτήσεις για σερβιτό­
ρους, μπουφετζήδες, λαντζέρη- 
δες και καθαρίστριες.

Όποιοι συνάδελφοι θέλουν 
μπορούν να κάνουν αιτήσεις 
τις οποίες θα καταθέσουν μέχρι 
15 Ιουλίου ημέρα Δευτέρα στο 
Λιμάνι, στον κύριο Τζανάκη.

Υ.Σ. Το γραφείο του κ. Τζα 
νάκη είναι στην καφετερία της 
προβλήτας I.

Για την Διοίκηση
Ο Πρόεδρος α)α ο Αντ)δρος

. Κωνσταντουλάκης Ιωάν.
Ό Γεν. Γραμματέας

Νεονάκης Κων)νος

τηκα. Θα βγω στα βουνά της 
Κρήτης». Στη σκάλα, αντί για 
ιναύτη φύλακα, στέκουνταν ο 
Πλωτάρχης Βουτσαράς. Και μό 
λις ξεκίνησε η άκατος, είπα 
στην κ. Τζανακάκη.

— Δυστυχώς χάσαμε το παι 
χνίδι.

— Οχι Αποκρίθηκε. Στον 
«ΑΒΕΡΩΦ» βρίσκεται ο Πλα 
στήρας. Θα πάτε στη Θεσσάλο 
νίκη.

Με τούτο το τέχνασμα έπεισε 
ο Τζανακάκης τη γυναίκα του 
να επιστρέφει στα Χανιά με τα 
παιδιά. Βγήκαμε στη στεργιά.
Εκεί περίμενε ένα μαύρο αυτό 
κίΜητο. Βάλανε μπρος τη μηχα 
νή, φύγανε. Εγώ τράβηξα δεξά 
μέσα στα χωράφια. Κρατώντας 
στο δεξό χέρι το περίστροφο έ 
στρεψα πίσω το κεφάλι. Από 
την άκατο μου φάιναξαν. Αψη 
λώνω το χέρι κ ; ζεπιάσαη 
το περίστροφο. Τίποτε άλλο, A 
κουσα της άκατος, τη μηχανή, 
ν αλαργαίνει. Κείνη την ώρα 
έκλαψα πικρά. Δε θυμούμαι πό 
σες ώρες τσαλαβουντούσα στις 
λάσπες — ανάιμεσα στα λιόφυ­
τα—ίσαμε να φτάσω στα Χάνι 
ά. Θυμούμαι μονάχα τη στοργι 
κή, την γκαρδιακιά φιλοξένηση 
του φίλου μου Ηλία Μπουρνά 
ζου. Από κει και πέρα, η σκλη 
ρή κι απάνθρωπη περιπέτεια εί 
ναι γραμμένη αλλού.

Ολα ετούτα πέρασαν από το 
νου μου, αστραπή, καθώς προσ­
κυνούσα τα ποδάρια του Τάφου 
Σου Ελευθέριε Βενιζέ?^.!

Βογγέλης ΓραΤσέας 
Χανιά 4 του Ιούλη 1985 
Σημ. Ευχαριστώ από καρδιάς 

τον Υποδιοικητή Μεραρχίας 
Κρήτης, Ταξιαρχο κ. Α. Αρχά 
κη, για την ξενάγηση και την 
τόσο θερμή φιλοξένηση στο 
κρητικώ του σπίτι

Συγκροτήθηκε σε σώμα χθες 
το βράδυ το νέο Διοικητικό 
Συμβουλτο του Προμηθευτικού 
Συνεταιρισμού των' Φαρμακο­
ποιών με την παρακάτω σύνθε 
ση.

Πρόεδρος Νοικοκυρώκης Γ.
Αντιπρόεδρος Τσικριτζής Γ.
Γραμματέας Τζωρακολευθε- 

ράκης Κ.
Ταμίας Λαμπράκης Αντ.
Μέλη Αναστασάκης Γ, Παπα 

δάκης X., Βαμιβάσάίκης Ευάγγ.
Σε σώμα επίσης συγκροτήθη 

κε και το εποπτικό συμβούλιο, 
με:

Πρόεδρο Κουρουπάκη Αικ. , 
Γραμματέα Καφετζάκη Μ.
Μέλος Κοκοκιός Κ.

την παθίαίνουνε καμμιά φορά 
γιατί νομίξοιυινιε πως τα ξέρουν 
όλα1. Ενώ οι πρωτάρηδες προσέ­
χουν.

— Έχεις ξανάρθει εκεί κάτω;
— Αλλη μια φορά μα για λί­

γο. Δεν εϊχαμιε ώρα και μόλις 
πραφιτίάσίαιμε να κόμωμε μια· βου· 
τιιά στή θάλασισίαι. Δεν είχε άμμο 
στο μέρος που πήγαιμιε,.. Μιαι ε­
γώ ξέρω ένα μέρος που έχει, θα 
περπατήσωμε λίγο μι αδεν πείρά 
ξει. Είναι πίσω από κάτι βράχια 
που τα περνάς από ένα στενό μο 
ιναπάτι. Γι αυιτό και δεν πάει κα­
νένας. Έχει μια ρεματιά κοντά 
με νερό μιέσια στις μυρτιές και τις 
πικροδάφνες και μ» κρυφή σπη. 
λιά που την ξέρω, να, φάμε και 
να ξαπλώσωμε το μεσημέρι, θα 
'ναι θαύμα. Λένε πως φιαινσάσιει, 
μα1 εγώ δεν είδα τίποτε, τρεις 
φορές που έχω πάει. Δεν πιστεύω 
τις αφανταξές...

:— Και φαΤ; Δεν μου είπες τί 
ποτέ γΓ αυτό.

Και φαγητό υπάρχει, και φρού 
τα και δυο· κουβέρτες να τις 
στρώσωμε...

—· Καλοπέραίσόπουλος, του πα 
ρα,τήρησο. Εγώ θα προτιμούσα 
να ξαπλώσω χάμω, ν ' ακούσω χα· 
λίικι στην πλάτη, αγκάθα να με 
τρυπάει, χόρτο να γαιργαλάιει το 
λαιμό ή τα πόδια μου.

— Αν θέλεις κυλιέσαι κι όλίας 
σαν το ξέστρωτο πουλάρι, μα θα 
βαρεθείς γρήγορα. Εγώ μιισ φο 
ρά το· Θέλω το χουζούΙρι μου. 
Κι όπου πάω κροτώ και τα μπα 
γκάζια1 μου, έίΠε.

(συνεχίζεται)

Β. Γρ.

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι ΔΕΤΑ προκειμένου να

προμηθευτούν τα κάτωθι είδη, 
καλούν τους ενδιαφερόμενους 
να υποβάλλουν σφραγισμένες 
προσφορές μέχρι τις 15 του μή 
να.

1) Αλφαριθμητική ταμειακή 
μηχανή 8 χειριστών, 30 α'θροί 
στών, 100 κωδικοποιημένων ει 
δών, με δυνατότητα για παρα­
κολούθηση πωλήσεων ανά μήνα

2) Αλφαριθμητική ταμειακή 
μηχανή 4 χειριστών, 8 αθροι- 
στών, 50 κωδικοποιημένων ει­
δών, με δυνατότητα για παΰα 
κόλουθηση πωλήσεων ανά μή 
να.

3) Ταιμειακή μηχανή 8 αθροι 
στών με· δυνατότητα για παρα 
κολοιίθηση πωλήσεων ανά μή 
να.

Οι προσφορές θα παραδο 
θούν στα γραφεία των επιχειρή 
σεων (ΠΡΟΒΛΗΤΑ— 1) ΛΙ 
ΜΑΝΪ στο Δ)ντή κ. Γ. Τζανά 
κη και θα ανοικτουν παρουσία 
των ενδιαφερομένων στις 16 I 
ουλίου, ώρα 11 π.μ.

Ο πρόεδρος των ΔΕΤΑΗ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους ιδιοκτήτες σκύλων 

Σχετικά με την ανακοίνωση 
της Διευθϋνσεως Κτηνιατρικής 
Ηρακλείου και την σχετική εγ 
κύκλιο του Υπουργείου Γεωργί 
ας, έχουμε να σας ανακοινώσου 
μ® τα παρακάτω

Αρχίζει πρόγραμμα στο νο 
μό μας για την εκρίζωση των 
ζωρανθρωπονόσων, εχινοκοκκί 
ασης, λεϊσμανίασης. Στο ξεκί 
νήμα αυτού του προγράμματος 
γίνεται η καταγραφή των σκύ 
λων (δήλωση κατοχής σκύ 
λου). Οι δηλώσεις αυτές, όπως 
τονίζει και η ανακοίνωση της 
Δνσεως Κτηνιατρικής, για την 
πόλη του Ηρακλείου γίνονται 
στο αγροτικό κτηνιατρείο Ηρα 
κλείου, ,μπορούν όμως να γίνο 
νται και από τους ιδιώτες κτη 
νιάτρους δωρεάν.

Για τις εξετάσεις που θα διε 
νεργηθούν στα πλαίσια του 
προγράμματος αυτού για την κα
λύτερη ενημέρωσή σας, θα 
λουθήσει νέα ανακοίνωση 
Συλλόγου ρας.

Ηράκλειο 10—7—85 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ

Κτηνιατρικός Σύλλογος 
Παράρτημα Κρήτης.
Εδρα Ηράκλειο

ακο 
του

If
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Και ΔΩΔΕΚΑ ΤΟΠ ΜΑΝΕΚΕΝ 

στο IN SHOW της πόλης

ΜΟΝΤΕΛΛΑ ΣΤΗ ΠΙΣΤΑ
Κυριακή 14 ΙΟΥΛΙΟΥ

Συνεργάζονται και παρουσιάζουν:
Μοντέρνο νεανικό ντύσιμο, πρετ α πορτέ, αθλητικό, μαγιώ: ΧΡΟΝΑΚΙΣ. 
ορυσο - Κόσμημα: ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ. Φο μπιζού - καλλυντικά VOTRE Ο- 
Κομμώσεις^ΣΗΡΑΒΑΣΤ Μ0ΝΑΧ0Υ· ΜακιΥΐάζ: ΜΑΡΙΑΝ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ.

ΣΤΗΝ Ομοσπανδίια Αγροτικών Συλλόγων Νομού Ηρακλείου, 
είνιαι στραμμένη η προσοχή του αγροτικού κόσιμου. με αφορμή 
τον καθαριαιμό της εφιετεινής τιμής γιια τη σταφίδα. Και είναι γνω 
ατό ότι τέτοια εποχή κάθε χρόνο το πρόβλημα αυτό βρίσκεται 
στο επίκεντρο ταυ ενδιαιφέροντος. Με την ευκαιρία σημειώνουμε 
ότι ο Πρόιεδρος της ΟΑΣΝΗ και παλιό δοκιμασμένο αγροτικό στέ 
λεχος Λεύτερης Σαμαρείτης για· πρώτη φορά εφέτος δεν συμιμιε- 
Τέχιει οτις διαπριανίματεΰσεις μιε το αρμόδια Υπουργείο, εξ αιτίας 
μιας πρόσκαιρης περιιπέτΕΐας μιε την υγεία ταυ. Η στήλη, που γνω 
ρίξει την αποφασιστικότητα αλλά και την Θέληση του Προέδρου 
της ΟΑΣΝΗ, πιοτεύιει ότι γρήγορα θα επανέλθει στα καθήκοντά 
του.

—..... I. .
ΣΤΑ πλαίιοιο των εκιδ'πιλώσίεων που οργανώνει εφίέττίο'ζ το καλό 

κα,ίρι η, Διιεύθιυνσή, του Ξενοδοχείου CAPSIS BEACH, στις εγικα 
ταστάόεις του, παρουσίασε χθες την καταπληκτική παιδική χορω 
δίαι της Φιλαδέλφειας Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής υπό την Διεύ 
Θυνση του γνωστού DR. HAMILTON στο υπαίθριο θέατρο του, 
δυναμικότητας 400 ατόμων. Η χορωδία1 αυτή είχε δημιουιργηθιεί 
προ 1>8 ετών, έχει δώίσιει παραστάσεις σε 26 χώρες ανά τον κόσμο, 
ισυμπεριλαμβανομιένων της Ρώοιίας, Ιαπωνίας, Αυστραλίας, Γαλλί 
ας, Ιταλίας, Κίνας, Αΐιγύπτου και ΤαιΊ’λάν'διης καθώς και ενώπιον 
ορχΠΥ'ών κρατών όπως ο· Α. Σαντάτ, ΠρίγκΊπας Βαιινιέ του Μονα­
κό, Πάπα Παύλου στο Βατικανό καθώς και 4 φορές στο Λευκό Οί­
κο στις Ηνωμ. ΠολιτείΙες. Στις παριαστάοεις τους συμμετέχουν η 
Ορχήστρα και Όπερα της ΦιλιαδίέλΙφιειιας καθώς και το Μπαλέτα 
της Πενσυλβανίας.

«Γ» ·ϊ»

iMQNiAAIlKH διέξοδός από τηιν αφιάρητιη ζέστη των τελευτάί
έχείι να αντί

■ λ..

ων Γήκρών/ η παρά τα προβλήιματα που

ίμετιυπίσει ο μη, κΐάταχος Ι.Χ. για να φτάσει ως αυτή;. Οι ακτές που 
βρίσκοντάι ανατολικά κα» δυτικά της πόλης, ιδΜίίτεραι τα Σαιββα 
τακύιρΊακα, γεμίζόιυν κόσμο. Με την ευκαιρία' μεταφέρουμε ένα 
παράπονο1 — πρόταόή, ναι επιεκιταθεί η αστική γραμμή μέχρι το 
Γιαλαικιαιοτρο, περιοχή που συγκεντρώνει τις προτιμήσεις πολλών 
συμπολιτών μας. Ας το μελετήσουν οι αρμόδιοι.

-------- φ --------

ίΜΕ τον θίασο Τξένής Καρέξή - Κώστα Καζάκαυ (από τα πιό 
διαλεκτά ζευγάρια του θεάτρου μαις) που θα παρουσιάσουν την 
τραγωδία ΜΗΔΕΙΑ ταυ Ευριπίδη, ολοκληρώνεται μια1 ακόμα ε- 
βιδομιάδα πολιτιστικών εκδηλώσεων. Είμαστε βέβαιο,ι ότι οι φί 
λοι ταυ θεάτρου Θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν την πάν­
τα συγκλονιστική Τζένή Καρέζη, και τον ταλαντούχο και εκφραστ: 
κάτατο Καζάκο;, σε μια από τις κορυφαίες τραγωδίες μας, όπως εί 
ναι η «ΜΗΔΕΙΑ».

ΡΕΚΒΙΕΜ ΤΟΥ ΜΟΤΣΑΡΤ
ΜΕΓΑΛΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΣΥΝΑΥΛΙΑ

Τού κ. Γιώργου Ψαρουδάκη
Για την ενδιαφέρουσα και 
αξιόλογη συναυλία της Δη­
μοτικής Χορωδίας Ηρακλεί­
ου που εμφανίζεται μαζί με 
την συμφωνική ορχήστρα 
Πλοέστι της Ρουμανίας σή­
μερα Κυριακή 14 Ιουλίου, 
γράφει ο Γιώργος Ψαρουδά 
κη<:

Η Δημοτική Χορωδία Ηρακλεί 
ο υ μιε τη σύμπραξη της συρφωνι 
ικής ορχήστρας Πλίαέστι Ρουμάνι 
ας σε διδασκαλία και δκεύΟυνσ'η 
του μαέστρου Δημήτριη Βιντίλα 
ιμας παραυαιάιζουν σήμερα Κυρία 
κή 14 του ιΙούλη, το φημισμένο 
έργο του Μότσαιρτ Ρέκιβιιεμι.

Σα ν σόλίστ ταυ έργου· λαμβά 
νουν μέρος οι καίλλιτέχινιες της 
Εθνικής Λυρικής Σκηνής Στέίλλα 
Παυλάκη σοπράνο, Φιλίτσα Κων 
σταντινιίίδή άλτο, Γιώργος Ψα- 
ροιυίδάκης τενόρος και Γιώργος 
Πΰπιπάς μπάισσος.

Η σημασία αυτού του έργου, 
όπως μας είπε ο μαέστρος Δηιμή 
τρης Βιντίλα είναι μεγάλη.

Ανοίγει ένα δρόμο σ’ αυτό που 
λήυιε πολιτιστική αποκέντρωση, 
και δημιουργία.. Εμείς εδώ στο 
Ηράκλειο, με το μέλη της Χορω 
δίας το Δήμαρχο Μανόλη Καρέλ 
Ιλη και Το φιλόμουσο κοινό της 
πόλιης δημιουργούμε βήμα με βή 
μσ αυτό πΟυ εσείς λέτε θεμέλια 
στη μουσική.

Όταν πριν δέκα μήνες ανέλα 
βα να διδάξω και παρουσιάσω 
αυτό το τόσο δύσκολο έργο που 
είναι το Ρέκίβΐφ του1 Μότισαρτ 
με μια ερασιτεχνιικιή χορωδία, 
πολλοί μπορεί να είπαν τριελ'λός 
είναι αυτός; Όμως από την αρ 
χή,, είχα διαισθανίθίεί καλά τη δύ 
ναμη που έκρυβε αυτό το συγκρό 
τημα, τη Θέληση που είχε αυτός 
ο λαός και σήμερα είμαι στην ευ 
χάριστη Θέση να σας το παρου

Οφείλουμε ένα μεγάλο ευχαρι 
στώ στο εαμμάσιο μαέστρο Δη 
μήτρηι Βιντίλα. Αυτό που έκανε 
mi δέκα1 μήνες ανελειπώς δυο φο 
ρές τη βδομάδα να έρχεται από 
τηιν Αθήνα' για να μας διδάξει αυ 
τό το τόσο υπέροχο έργο για 
μας είναι πρωτάκουστο. ΜΙέχρι 
τώρα τους μουσικούς και τους μα 
ιέστρουις τους βλέπαμε να1 έρχον 
τατ για ένά - δυό βράδυα τα κα1 
λακισίρια στις εκδηλώσεις και με­
τά, τίποτα. Το χειμώνα.' όλοι μιας 
ξεχνούσαν.

Η χορωδίια μας είναι παλιά. Τθ' 
ρεπιρτόριο τής όμως ήταν μέχρι 
σήμερα1 τραγούδια κα;» μικρά έρ 
γα. Ο Βιντίλα μας ανέβασε σε ε 
ιπαγγελματικό επίπεδο.

>Η προσπάθεια όμως δε πρέπει 
να μιεΐινιει εδώ. Αυτό μπορεί να 
είναι η αρχή. Γιατί οι δυνατότη 
τες που έχει ο Δήμος Ηρακλείου 
για τη οτήριξή αυτής της προ­
σπάθειας, είναι μεγάλες. Και βέ 
βαιια ευχιαριστούμε το Δήμαρχο 
κ. Καρέλλη γιατί μας προσφέιρει 
μεγάλη και ουσιαστική βοήθεια 
κοι συμπιαιράσταση.

ιξμείς, τί να ευχηθούμε; Καλή 
επιτυχία.
ι Γιώργος Ψαρουδάκης.

ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ
ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ
ΟΙ κ.κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ —
ΚΑΡΤΕΡ

σιάσω ώριμο, στη κρίση σας, 
προΤόν κα ι γέννημα του μόχθου 
και της απαίτησής ταυ καιρού 
μας.

Στη συζήτηση παρημιβαιίνει και 
ο Θανάσης Φωτόπουλος από τα 
ιπιαλα ιό μέλη τής δημοτικής χορω 
δίας που μας λέει:

ΚΕΡΚΥΡΑ 13 (ΤΟΥ 
ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΥ ΤΟΥ 

ΑΠΕ)— 
Αμέσως μετά την άφιξη του 

ό πρώην αμερικανος πρόεδρος 
κ. Τξίμυ Κάρτερ δήλωσε, ότι 
πλησιάζει στο τέλος της η ισχύς 
της ταξιδιωτικής οδηγίας που 
είχε εκδώσει το Σταιηντ Ντη 
παρτμεντ. Σκοπός της οδηγίας
αυτής είπε, ήταν η 
των μέτρωνασφαλείας 
δραμιού της Αθήνας.

Ο κ. Καρτεμ και η

βελτίωση 
του αερο

συνοδεία
του κατέλυσαν στο ξενοδοχείο

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΜΑΣΤΑΜΠΆ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

«Χίλτον» και αιμέσως μετέβη

Καλούμε τα μέλη του Σολ 
λόγου ιμας σε Γενική Συνέλευ 
σή στις 15 Ιουλίου ημέρα Δεΰ 
τέρα και ώρα 7 μ.μ, για ενη 
μέρωση συζήτηση διαφόρων θε 
μάτων, προγραμματισμό δρα 
στηριοτήτων.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

στο ξενοδοχείο «ΜΙΔΡΑΜΑ 
ΡΕ» όπου διαμένει ο Πρωθυ­
πουργός κ. Ανδρέας Παπανδρέ 
ου με τον οποίο είχε συνομιλία 
και κατόπιν παρακάθησαν σε 
γεύμα.

Σημειώνεται ότι στο αερο 
δρόμιο της Κέρκυρας υποδέχτη 
καν ακόμη τον κ. Κάρτερ ο Ε 
πίσκοπος νέας Υερσεης κ. Σύλ 
λας και ο Νομάρχης του νησί 
οϋ κ. Σπ. Κόκκινος.


